

mely készült Pilisborosjenő Község Önkormányzat

Képviselő-testületének

2019. november 13-án, 17⁰⁰ órakor

megtartott rendkívüli testületi üléséről

Jelenlévő képviselők száma: 7 fő, Tömöri Balázs polgármester, Antonovits Bence, Bozsódi Borbála, Bubik Szabolcs, Buzás István, Dömötörfy Zsolt, Komlós Tibor képviselők, valamint Oláh Tibor megbízott jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Szomora Csilla
Jegyzőkönyv hitelesítő: Bozsódi Borbála

Tömöri Balázs polgármester: Üdvözlök Mindenkit Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének a mai rendkívüli ülésén.

A mai rendkívüli ülésnek 2 fő témája van:

- az új Testület SzMSz-ének az elfogadása, ami hatályon kívül helyezi a korábbi, de ezt az ülést még annak az SzMSz-nek a szabályai alapján kellett összehívni.

- az alpolgármester, bizottságok, bizottsági tagok, külső-és belső bizottsági tagoknak a megválasztása, megszavazása, illetve eskütétele, amit ma megszeretnénk tárgyalni.

Van néhány olyan határozat, amit már az átadás-átvétel óta kiadtunk, meg kellett tenni/lépni, ezekről a megbízott jegyző, Oláh Tibor fogja tájékoztatni a jelenlévőket, illetve a falu nyilvánosságát. A végén pedig szeretnék beszámolni egy viszonylag fontos és sürgős kategóriába tartozó pályázati elszámolási problémáról. Ezzel kapcsolatban a felhatalmazását fogom kérni a képviselőknek. Más tartalmi tervezet nincsen.

A rendkívüli ülésnek az ezen az ülésen még aktuális SzMSz szabályai szerint a mai napon sikerült csak kiküldeni a napirendi pontokat és az előterjesztéseket. Tudom, hogy sikerült ezeket nagyjából mindenkinek átfutni, hiszen hetek óta ezeket készítjük elő közösen, illetve a hivatal munkatársaival.

Az ülésnek az első részében van egy pár adminisztratív feladat, amit meg kell csinálni. Ilyen például a jegyzőkönyv vezetése. Szeretném a hivatal munkatársát Szomora Csillát megkérni, hogy vezesse a jegyzőkönyvet. Vállalja, Csilla?

Szomora Csilla jkv vezető: Vállalom.

Tömöri Balázs polgármester: Erről egy ügyrendi szavazást kérnék a képviselőktől. Van, aki ezt támogatja, hogy Csilla vezesse a jegyzőkönyvet? Kérem, kézfeltartással jelezze, aki támogatja.

7 igen szavazattal elfogadva

Tömöri Balázs polgármester: Bozsódi Borbálát megkérdezném, vállalja-e, hogy a Csilla által készített jegyzőkönyvet hitelesíti-e?

Bozsódi Borbála képviselő: Vállalom.

Tömöri Balázs polgármester: Köszönöm. El tudjuk-e fogadni, hogy Bozsódi Borbála hitelesítse a jegyzőkönyvet? Kérem szavazzanak.

7 igen szavazattal elfogadva

Jegyzőkönyvbe foglalt határozat

A Képviselő-testület hitelesítőként Bozsódi Borbála képviselő hölgyet, jegyzőkönyvvezetőként Szomora Csillát fogadta el.

Tömöri Balázs polgármester: A meghívóban kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban van-e valamilyen kérdés? Ezen az ülésen 7 napirendi pont van betervezve. Az első után egy rövid szünet lesz, amikor a remélhetőleg elfogadott új SzMSz kifüggesztésre kerül és hatályba lép. A napirendi pontok és annak sorrendje rendben vannak-e? Akinek igen, kérem tegye fel a kezét.

7 igen szavazattal elfogadva

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 főből: 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

116/2019. (XI. 13.) KT határozat

Tárgy: Napirendi pontok elfogadása

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete a meghirdetett napirendi pontokat elfogadja.

Felelős: Tömöri Balázs polgármester

Határidő: 2019. november 13.

ELFOGADOTT NAPIRENDI PONTOK

- 1. Pilisborosjenő Község Önkormányzatának új Szervezeti és Működési Szabályzatának megalkotása, rendeletének elfogadása**
- 2. Alpolgármester megválasztása, majd eskütétele**
- 3. Alpolgármester illetményének/tiszteletdíjának megállapítása**
- 4. Bizottsági struktúra meghatározása, bizottságok elnökeinek, elnökhelyetteseinek, képviselő-testületi tanácsnoknak név szerinti megállapítása majd a bizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele**
- 5. Polgármesteri tájékoztató a 2015-2016. évi konszolidációs pályázatok elszámolásáról és annak következményeiről**
- 6. Alakuló ülést követő egyéb teendők, jegyzői tájékoztató**
- 7. Polgármesteri megbízások jóváhagyása**

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. Pilisborosjenő Község Önkormányzatának új Szervezeti és Működési Szabályzatának megalkotása, rendeletének elfogadása

Tömöri Balázs polgármester: Az új Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló rendeletnek a hatályon kívül helyezése, és az új rendeletnek a megalkotása az első napirendi pontunk. Itt két embert szeretnék felkérni, hogy vezesse fel a napirendi pontot, azokat, akik összefogták a képviselőknek, illetve a hivatali munkatársaknak a témában kifejtett munkáját. Először Bubik Szabolcsot kérném fel, aki a képviselők közül ezt a munkát összefogta, hogy fejtse ki a gondolatait az új SzMSz-szel kapcsolatban.

Bubik Szabolcs képviselő: Alapvetően azért végeztük ezt a munkát – azt gondolom, hogy tartalmilag is gondosan-, mert abban hiszünk, hogy az, ami így leíródik, és mint szabályzat keletkezik, ez egy fontos írott része annak, ahogy gondolkodunk és ahogy szeretnénk utána dönteni. Nem egyszerűen egy hivatali dokumentum, amit beteszünk a fiókba, hanem valóban fontos volt nekünk, hogy minden részében az legyen benne, amivel egyetértünk és amit szeretnénk képviselni. Ennek az egyik megnyilvánulási formája, hogy egy kis preambulomot írtunk elé, hogy akár egy SzMSz-ben is szembeütő legyen az, hogy milyen cél érdekében és milyen alapelvek mentén akarjuk működtetni ezt az önkormányzatot. Maga az SzMSz inkább az operatív részletekkel foglalkozik, de minden ilyen operatív részletnél jó tudni, hogy milyen célra irányul. Ezért így kezdődik ez az SzMSz, hogy lerögzítjük azt a célt, azt a víziót, hogy milyen Pilisborosjenőért dolgozunk így és miért munkálkodunk, és azt a 4 alapelvet, amit az önkormányzati munkában nagyon fontosnak tartunk: az áttekinthetőséget, a partnerséget, a bevonást és a nyilvánosságot.

Nyilván vannak olyan részei a rendeletnek, amin nem kellett sokat dolgozni, mert a Magyar Önkormányzatokról szóló törvénynek a kötelező átvétele kellett hogy legyen, mint például hogy hogy kell 1 ilyen ülést levezetni, megnyitni. Ugyanakkor azok a tartalmi részek, hogy milyen bizottságokban szeretnénk dolgozni és hogyan képzeljük el ezt a munkát ebben az 5 évben, az elég sok egyeztetést igényelt.

Nagyon sok tervünk és célunk van, ehhez igyekeztünk a jó bizottsági struktúrát megtalálni, hogy egyrészt a saját erőforrásokkal jól gazdálkodjunk, másrészt hogy minél jobban megtudjuk nyitni a szakértők felé ezeket a bizottsági munkákat, minél több szakértőt tudjunk bevonni.

Ezért alakult úgy, hogy 5 darab bizottsággal futunk neki ennek az 5 éves ciklusnak, fenntartva azt a jogot és lehetőséget, hogy időről-időre ránézzünk arra, hogy ez pont a megfelelő struktúra-e, és ha kell, akkor ezen igazítunk.

Van egy alapbizottság, ami kötelező, ez a *Pénzügyi és Gazdasági Bizottság*. Alapvetően a falu költségvetésével és az összes költségvetést érintő szempontrendszerrel, döntéshozással foglalkozni. Ebbe a bizottságba soroltuk a vagyonynyilatkozatokkal és összeférhetlenségekkel foglalkozó témakört is, ez is egy kötelező eleme a törvénynek.

Van egy *Humán Bizottságunk*, ami 6 szakterületet fog át: oktatási, szociális, kulturális, egészségügyi, ifjúsági és a sport ügyekkel fognak foglalkozni. Ez nagyon szerteágazó tevékenység, de azt gondoljuk, hogy jó kis munkacsoportokban ezeket szakértők bevonásával jó minőségben össze is lehet hangolni.

Lesz egy *Településfejlesztési Bizottságunk*, aminek azt a nevet adtuk, hogy a *Fenntartható Fejlődési és Településfejlesztési Bizottság*. Kicsit hosszú, de igyekeztünk a nevében megragadni azt, ahogy erről gondolkodunk, hogy egy olyan településfejlesztést szeretnénk, ami a fenntartható fejlődés felé viszi a falut. Ennek a bizottságnak is elég széles mandátuma lesz. Rendeznie kell azokat a településfejlesztési hagyatékokat/ügyeket/pereket, amikkel átvettük ezt az önkormányzatot, és talán 1 még fontosabb tevékenysége lesz, hogy folytassa azt a megkezdett településfejlesztési koncepcióval megkezdett munkát, aminek a végén megszületik a településnek a stratégiája és ennek az operatív programjai, tehát az, hogy milyen faluban szeretnénk élni, és hogy néz ez ki lebontva különböző szakterületekre.

Lesz egy külön *Műszaki Bizottságunk*. Azt gondoljuk, hogy az elmúlt éveknek a rengeteg műszaki anomáliája nagyon is indokoltta teszi, hogy egy külön bizottság foglalkozzon a műszaki kivitelezésekkel.

Lesz egy *Külső Településrészek Bizottsága*, amit már a programban is kinyilvánítottunk, hogy szeretnénk egy fokozott képviseletet adni a malomdülői, 10-es úti, Tücsök utcai településrészen élőknek. Ennek a képviseletét külön bizottságba szervezzük, és hangsúlyosan ezt a településrészt érintő ügyeknek a koordinációját.

Ezzel az 5 bizottsággal futunk neki a munkának, illetve egy alpolgármesterrel, Komlós Tibor személyében, ha megválasztjuk, aki majd a falugondnoksági ügyeknek a koordinálását (és) veszi át alpolgármesteri minőségben. Lesz egy tanácsnokunk, ami a törvény által definiált fogalom arra a képviselő-testületi tagra, aki a bizottsági munkákon túl egy önálló területért felel. Ezzel a tanácsnoki munkával Antonovits Bencét tervezzük megbízni az SzMSz alapján, hogy koordinálja a bizottságok közötti munkát, 1-1 projektet, az önkormányzati kommunikációt, és az önkormányzatnak a nyilvánosságával és áttekinthetőségével kapcsolatos ügyeket.

Ezek talán a legfontosabb szervezeti elemei az SzMSz-nek, amik különlegesek vagy helyi adottságok.

Tömöri Balázs polgármester: Köszönöm. A nyilvánosságról jutott eszembe, hogy az ülést természetesen közvetítjük, és azt kérem, hogy ebbe mindenki egyezzen bele. Akinek ezzel problémája van, az olyan részére helyezkedjen a teremnek, ahol nem látszik a felvételen.

Köszönöm Szabolcs a nagyon komoly munkát, amivel ezt összefogta, és amit ti és a hivatali munkatársak beletettetek.

Oláh Tibor megbízott jegyző urat is megkérném, hogy a szabályzattal kapcsolatban mondja el a saját észrevételeit, illetve értékelje a helyzetet.

Oláh Tibor megbízott jegyző: Köszönöm. Tehát valóban egy új SzMSz fog születni, amiben komoly munka van. Az előterjesztés kiküldésre került. Az előterjesztésben összefoglaltuk azokat a pontokat, hogy milyen jogszabályi felhatalmazás alapján és milyen társadalmi, környezeti felhatalmazás alapján fog megszületni ez az új SzMSz. Nyilván itt a választás az a társadalmi hatás. Az előterjesztés kitér különböző jogalkotásról szóló törvény szerint, kitér a különböző társadalmi hatásokra, amit a képviselők megismerhettek az előterjesztésből, illetve (1)

társadalmi hatás. Az előterjesztés kitér különböző jogalkotásról szóló törvény szerint, kitér a különböző társadalmi hatásokra, amit a képviselők megismerhettek az előterjesztésből, illetve 1) egyeztető lap is készült, ami annak a tanúbizonyosága, amit Szabolcs elmondott, valamint a gazdasági iroda megbízott vezetőjével is egyeztetésre került. Az előterjesztés melléklete volt ez a rendeletervezet, amit legjobb tudásunk szerint állítottunk össze. Egyeztettünk a törvényességi referensekkel is a Pest Megyei Kormányhivataltól. 2 változás történt ahhoz képest, ami a kiküldésben szerepelt. Ezt szeretném ismertetni jegyzőkönyvben, és ezzel a változással kérem, hogy vegyék majd figyelembe az SzMSz elfogadását. Az egyik ilyen változás, ami azóta történt – mindkettő jogszabályból eredő változás-, az a 38.§(4) bekezdésének c) pontja, ami úgy hangzott, hogy: Pénzügyi Gazdasági Bizottság ellátja a vagyonyilatkozatok vizsgálatát, itt ellenőrzésére lett cserélve. Utána van egy melléklet, ami az 1. melléklete a rendeletnek. A mellékletben az a változás történt, hogy az 1. melléklet 1. bekezdése úgy szövegezte, hogy képviselői alapdíj, és akkor egy bruttó összeg meghatározva, ezt felcseréltük tiszteletdíjra, mert a törvény tiszteletdíjat említ és ne legyen ebből probléma. A 6-os pont pedig törlésre került. Nincs jelentősége ennek a pontnak, ez egy Mötvs hivatkozás, ami a törvény erejénél fogva amúgy is biztosított. Ez a pont arról szólt, hogy az alpolgármestert és az alpolgármester megilleti 15% költségtérítés. Erről ők lemondhatnak, ha nem látják szükségét. Így ebben a formában, ahogy itt szerepelt, úgy tűnt, mintha egy kicsit ellentétes lenne a törvény betűjével, ahogy ezt meghatározza. Ha összevetik a régivel, látható, hogy mi az, ami indokolta a cserének a szükségességét. Egyéb csere és változtatás nincs a rendeletervezethez képest.

3 ismét-
lődik

new
polgár-
mestert?

Tömöri Balázs polgármester: Tehát 2 szó pontosítása és 1 pontnak a törlése.

Oláh Tibor megbízott jegyző: Igen. Ez a pont, amit itt SzMSz-ben rögzíteni szerettünk volna, ez a képviselők költségtérítésére vonatkozik, egyébként is számlával igazoltan van lehetőség ennek az elszámolására, mivel a törvény nem nevesíti azt, hogy milyen költségtérítés illetné meg a képviselőket, ezáltal ugye a pénzügyi szabályoknak megfelelően számlával lehet elszámolni a költségtérítést, amelyet a polgármester igazol. Ez a változás történt.

Tömöri Balázs polgármester: Köszönöm a precízitást, meg hogy a Kormányhivatallal az utolsó szóig, az utolsó melléklet utolsó pontjáig végig egyeztette ezt a szöveget, rekordidő alatt. Van-e bárkinek a megküldött anyaggal kapcsolatban kérdése, felvetése, bármi mondandója a képviselők közül?

Amennyiben nincsen – hiszen elég régen dolgozunk már ezen közösen-, akkor azt javaslom, hogy a kiküldött határozati javaslatról döntsünk, amely így szól:

„Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a mellékelt Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2019 (XI. 13.) számú önkormányzati rendeletet, mellékleteivel egyetemben megalkotja.

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt jelen megalkotott és elfogadott rendelet hatálybaléptetésére, a helyben szokásos módon történő kifüggesztésére.”

Aki ezt a határozati javaslatot támogatja, az kézfeltartással jelezze.

7 igen szavazattal elfogadva

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 főből: 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

117/2019. (XI. 13.) KT határozat

Tárgy: Pilisborosjenő Község Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának megalkotása

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a mellékelt Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 13/2019 (XI. 13.) számú önkormányzati rendeletet, mellékleteivel egyetemben megalkotja.

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt jelen megalkotott és elfogadott rendelet hatálybaléptetésére, a helyben szokásos módon történő kifüggesztésére.

Felelős: Oláh Tibor mb. jegyző, Tömöri Balázs polgármester

Határidő: 2019. november 13.

PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

13/2019. (XI.13.) önkormányzati rendelete PILISBOROSJENŐ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI SZABÁLYZATÁRÓL

PREAMBULUM

Pilisborosjenő Képviselő-testületeként felelősségünknek érezzük, hogy segítsük Pilisborosjenő legfőbb értékeinek: természetbe ágyazottságának és falusias hangulatának, léptékének megőrzését. Kiemelt feladatunknak érezzük az itt lakók életminőségének javítását, Pilisborosjenő fenntartható fejlődésének beindítását, közösségeink fejlesztését.

A település irányítása során az alábbi alapelveket kívánjuk erősíteni:

- **Áttekinthetőség:** elkészítjük és folyamatosan frissen tartjuk a vagyonleltárt az önkormányzati vagyonról és a kiadott vagyoni értékű jogokról, kötelezettségekről. Közérthetően publikáljuk a költségvetést.
- **Nyilvánosság:** minden szerződést, tervet, előterjesztést, megállapodást és önkormányzati munkát publikussá és könnyen hozzáférhetővé teszünk. Cél, hogy minden lakos kis erőfeszítéssel át tudja látni egy-egy téma állását, a kapcsolódó terveket.
- **Bevonás:** támogatjuk a helyi lakosság részvételét a döntési folyamatokban, különös tekintettel a vélemények, ötletek megfogalmazására, az aktív támogató részvételre az előkészítések és tervezések alatt. Köszönjük és megbecsüljük a társadalmi felajánlásból végzett munkát. Propagáljuk az e-Demokrácia eszközeinek használatát, amivel a község lakossága egyszerűen és hatékonyan bevonható azon döntésekbe, amelyek jelentősen, hosszú távon befolyásolják az életünket (internetes szavazás, közvélemény kutatás stb.).

- **Ügyfélorientáció:** modernizáljuk a hivatali ügyintézését, bevezetjük az elektronikus ügyintézés és digitális kapcsolattartást a lehető legtöbb területen.

Pilisborosjenő Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban Möt.) 43. § (3) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:

I. fejezet

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. Alapvető rendelkezések

1. §

- (1) Pilisborosjenőn a helyi közügyek intézése és a közhatalom gyakorlása érdekében önkormányzat működik. Az önkormányzat a helyi közügyekben demokratikus módon, széleskörű nyilvánosságot teremtve kifejezi és megvalósítja a helyi közakaratot.
- (2) Az önkormányzat hivatalos megnevezése: Pilisborosjenő Község Önkormányzata (a továbbiakban: önkormányzat).
- (3) Az önkormányzat működési területe: Pilisborosjenő község közigazgatási területe
- (4) Az önkormányzat
 - a) székhelye: 2097 Pilisborosjenő, Fő utca 16.;
 - b) portáljának címe: www.pilisborosjeno.hu (a továbbiakban: honlap);
 - c) elektronikus levelezési címe: hivatal@pilisborojeno.hu (a továbbiakban: elektronikus elérhetőség);
 - d) hivatalos lapja: pilisborosjeno.hu
 - e) jelképei: a címer, zászló és a pecsét, amelyek leírását és használati módját külön rendelet szabályozza.
- (5) Az önkormányzat képviselő-testületének elnevezése: Pilisborosjenő Község Önkormányzata Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület).
- (6) Az önkormányzat hivatalának hivatalos megnevezése: Pilisborosjenői Polgármesteri Hivatal (a továbbiakban: Hivatal).
- (7) Az önkormányzat testvérvárosi kapcsolatot tart fenn Steinheim am Albuch-kal.

2. §

A Képviselő-testület szervei:

- a) a polgármester,
- b) az e rendeletben meghatározott bizottságai,
- c) a Hivatal,
- d) a jegyző.

2. Az önkormányzat feladat- és hatásköre

3. §

- (1) Az önkormányzat köteles ellátni mindazokat a törvényben meghatározott feladatokat – különösen az Mötv. 13. § (1) bekezdésében meghatározottakat –, amelyek a helyi lakosság alapvető létfeltételeit, az ehhez szükséges közszolgáltatások közvetlen igénybevételének lehetőségeit biztosítják.
- (2) Az önkormányzat a kötelező feladatok ellátása mellett, magasabb érvényű jogszabályban előírtak figyelembevételével önként vállalhatja további feladatkörök ellátását.
- (3) Az önkéntes felvállalást tartalmazó döntési javaslat akkor terjeszthető a Képviselő-testület elé, ha tartalmazza a megvalósításhoz szükséges forrásokat és nem veszélyezteti a kötelező feladatok ellátását.

4. §

- (1) Az önkormányzati feladat- és hatáskörök a Képviselő-testületet illetik meg.
- (2) Képviselő-testület polgármesterre átruházott hatásköreit **jelen rendelet 5. melléklete** tartalmazza. Az átruházott hatáskör tovább nem ruházható.
- (3) Az átruházott hatáskör gyakorlásáról annak gyakorlója szükség szerint, de legalább évente beszámol a Képviselő-testület felé.

II. fejezet

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET MŰKÖDÉSE

2. A Képviselő-testület ülései

5. §

- (1) A Képviselő-testület tagjai: a települési képviselők (továbbiakban: képviselő) és a polgármester, így a Képviselő-testület tagjainak száma: 7 fő. A Képviselő-testület tagjainak névsorát **jelen rendelet 6. sz. melléklete** tartalmazza.
- (2) A Képviselő-testület alakuló, soron következő és soron kívüli ülést tart.
- (3) A Képviselő-testület – egy hónapos nyári ülésszünet közbeiktatásával – havonta ülésezik. Az üléseket minden hónap második szerdájára, délután 17.00 órai kezdettel kell összehívni. A polgármester az ülésszünet idején is összehívhat indokolt esetben soron kívüli ülést.
- (4) A Képviselő-testület féléves ülésterv alapján tartja üléseit.
- (5) Az üléstervet a tárgyidőszakot megelőző hónapban a Képviselő-testületnek meg kell tárgyalni.
- (6) Az üléstervet a polgármester készíti elő, aki napirendi javaslatot kér a jegyzőtől, a képviselőktől, az önkormányzati intézmények, a közszolgáltatást nyújtó és a civil szervezetek vezetőitől.

6. §

- (1) A képviselő-testület az **alakuló ülést** – az Möt. 43. § (1) bekezdésében meghatározottak szerint – a választás eredményének jogerőssé válását követő tizenöt napon belül tartja meg.
- (2) Az alakuló ülést a polgármester hívja össze és vezeti. Az alakuló ülésre előterjesztett napirendi pontok esetében - a magasabb érvényű jogszabály által kötelezően meghatározott napirendi pontok, valamint a rendelet-tervezetek kivételével - az előterjesztések formai követelményeire vonatkozó előírások alkalmazása mellőzhető.
- (3) Az alakuló ülés meghívója kézbesítésének időpontjára a soron kívüli ülésre vonatkozó szabályokat kell megfelelően alkalmazni.
- (4) Az alakuló ülésen a helyi választási bizottság elnöke tájékoztatást ad a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásának eredményéről.
- (5) A képviselő-testület az alakuló vagy az azt követő ülésen e törvény szabályai szerint megalkotja vagy felülvizsgálja szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletét, a polgármester előterjesztése alapján megválasztja a bizottság vagy bizottságok tagjait, az alpolgármestert, alpolgármestereket, dönt illetményükről, tiszteletdíjukról.

7. §

- (1) A képviselő-testületi ülést a polgármester a soron következő időponttól eltérően is összehívhatja (**soron kívüli ülés**).
- (2) A Képviselő-testület soron kívüli ülését a polgármester hívja össze, a képviselők egynegyedének, a Képviselő-testület bizottságának, vagy a kormányhivatal vezetőjének az indítványára. Az indítványban meg kell jelölni az ülés javasolt napirendjét, időpontját, az összehívás szükségességének indokait. Az indítvány a polgármesternél terjeszthető elő.
- (3) A polgármester a Képviselő-testület soron kívüli ülését 8 napon belüli hívja össze.
- (4) A soron kívüli ülésen az ülés napirendjére új napirendi pont nem vehető fel.
- (5) A soron kívüli ülés meghívóját a napirendi pontként javasolt előterjesztéssel (és az indítvánnyal) együtt legkésőbb a Képviselő-testület ülését megelőző napon kell kézbesíteni.
- (6) A soron kívüli ülés napirendjére kerülő előterjesztés tárgyalásának szükséges feltétele az előzetes bizottsági vélemény beszerzése.
- (7) A soron kívüli ülés vezetése egyebekben a soron következő ülésre vonatkozó szabályok szerint történik.

3. A Képviselő-testület összehívása és vezetése

8. §

- (1) A Képviselő-testület üléseit a polgármester, akadályoztatása esetén az alpolgármester írásbeli meghívóval hívja össze.
- (2) A meghívónak tartalmaznia kell az ülés helyének és napjának, kezdési időpontjának, a tervezett

írásbeli előterjesztés tárgyának és előterjesztőjének megjelölését, az ülés minősítését (alakuló, soron következő, soron kívüli).

- (3) A Képviselő-testület meghívóját a tervezett írásbeli előterjesztésekkel együtt a képviselő-testületi ülés napjától visszafelé számított 6. nap, sürgősségi napirend és a soron kívüli ülés napirendje esetén előző nap 24:00 órájáig kell kézbesíteni úgy, hogy az ülés időpontjáról 16.00 óráig elektronikusan értesítést kell küldeni.
- (4) A Képviselő-testület ülésének meghívóját és azzal együtt az előterjesztéseket a képviselő és a meghívottak elektronikus kézbesítési címére kell kézbesíteni.
- (5) A képviselők, meghívottak számára korábban már kézbesített előterjesztéseket nem kell a meghívóval együtt ismételt megküldeni, amennyiben azok tartalmában változás nem következett be.

9. §

- (1) A Képviselő-testület ülésére tanácskozási joggal meg kell hívni:
 - a) a jegyzőt,
 - b) a napirendi javaslat előterjesztőjét az általa előterjesztett napirendi pont tárgyalására,
 - c) a Polgármesteri Hivatal belső szervezeti egységének vezetőit
 - d) a napirend által érintett bizottság nem képviselő tagjait
 - e) a napirend által érintett szervezet vezetőjét,
 - f) akinek jelenlétét jogszabály kötelezővé teszi,
 - g) akinek a meghívását a polgármester a napirendi pont megtárgyalásához indokoltnak tartja,
 - h) a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökét vagy az általa delegált képviselőt,
 - i) a napirend által érintett munkacsoportok vezetőjét vagy az általa delegált képviselőt.
- (2) A Pest Megyei Kormányhivatal képviselője a rá irányadó, törvényességi felügyeleti jogkört szabályozó jogszabályok szerint a Képviselő-testület bármely ülésén részt vehet.

4. Az ülések nyilvánossága

10. §

- (1) A Képviselő-testület ülései – a magasabb érvényű jogszabályban meghatározott esetkörök kivételével – nyilvánosak. Az ülés időpontjáról a választópolgárokat a helyben szokásos módon tájékoztatni kell.
- (2) A nyilvános ülésen a hallgatóság - ideértve a tömegtájékoztatási szervek képviselőit is - csak a kijelölt helyeken foglalhat helyet.
- (3) Az önkormányzati rendeletek véleményezésében való társadalmi részvétel lehetőségét az önkormányzat a honlapon közzétett elektronikus elérhetőségen keresztül is biztosítja.
- (4) A társadalmi egyeztetés keretében a rendelet-tervezethez megküldött vélemények ismeretében az előterjesztő dönt a rendelet-tervezet esetleges módosításáról, vagy kiegészítéséről.
- (5) A Képviselő-testület:

- a) zárt ülést tart önkormányzati hatósági, összeférhetlenségi, méltatlansági, kitüntetési ügy tárgyalásakor, fegyelmi büntetés kiszabása, valamint vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén
 - b) zárt ülést tart az érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor
 - c) zárt ülést rendelhet el az Önkormányzat vagyonával való rendelkezés estén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános ülés az Önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekeit sértené.
- (6) Zárt ülés elrendelésére javaslatot tehet a polgármester, bármelyik képviselő, a Képviselő-testület bizottsága, illetve a jegyző.
- (7) Zárt ülés elrendeléséről a Képviselő-testület minősített szótöbbséggel szavaz.

11. §

- (1) A nyilvános ülésen részt vevő hallgatóság részére a Képviselő-testület napirendenként egy alkalommal, maximum 3 perc időtartamban hozzászólási jogot adhat. Ennek megadásáról vagy megtagadásáról a Képviselő-testület egyszerű szótöbbséggel határoz.
- (2) A napirendi ponthoz állampolgári jogon történő hozzászólásra jelentkező állampolgárnak a polgármester adja meg a szót legfeljebb 5 perc időtartamra, amennyiben hozzászólási szándékát a napirendi pont megjelölésével a polgármesternél az ülés megkezdése előtt írásban jelezte. Az állampolgári jogon történő hozzászólásokra összesen 30 perc áll rendelkezésre.

5. A Képviselő-testület tanácskozási rendje

12. §

- (1) A Képviselő-testület ülését a polgármester vezeti. Akadályoztatása esetén az alpolgármester, az ő akadályoztatása esetén a nem akadályoztatott legidősebb képviselő vezeti.
- (2) A polgármester az ülés vezetése során különösen:
- a) megállapítja és folyamatosan figyelemmel kíséri az ülés határozatképességét
 - b) előterjeszti az ülés napirendjét, annak sorrendjét. A napirend felett a Képviselő-testület vita nélkül határoz, a napirend elfogadása után új napirend nem vehető fel.
 - c) napirendi pontonként megnyitja és berekeszti a vitát, megadja a szót és összefoglalja a vitában elhangzottakat
 - d) szavazást rendel el
 - e) megállapítja a szavazás eredményét
 - f) kihirdeti a határozatot
 - g) beszámol a két ülés közötti munkáról és a fontosabb eseményekről
 - h) biztosítja a tanácskozás rendjét
 - i) javaslatot tesz a jegyzőkönyv-vezetők személyére
- (3) Az ülés rendjének biztosítása érdekében a polgármester

- a) megadja, illetve megtagadja a szót
- b) felszólítja a hozzászólót, aki a tárgytól eltért, ennek eredménytelensége esetén megvonhatja a szót,
- c) figyelmezteti a jelenlevőt, hogy a tanácskozáshoz nem illő, másokat sértő kijelentésektől tartózkodjon,
- d) rendre utasíthatja azt, aki a Képviselő-testülethez méltatlan magatartást tanúsít,
- e) szünetet rendelhet el,
- f) szükség esetén félbeszakítja az ülést,
- g) nem képviselő résztvevőt ismételt rendzavarás esetén a teremből kiutasíthatja.

13. §

- (1) A Képviselő-testület határozatképes, ha a képviselőknek több mint a fele jelen van.
- (2) Amennyiben a Képviselő-testület nem határozatképes, a polgármester az ülést berekeszti. Az ülés berekesztése esetén a Képviselő-testületet a polgármester 8 napon belül köteles az eredeti napirendi javaslattal, illetve a határozatképesség hiányában meg nem tárgyalt napirendi pontokkal újból összehívni.

6. Napirendi vita

14. §

- (1) A polgármester a napirendek sorrendjében minden előterjesztés felett külön-külön vitát nyit, melynek során:
 - a) az előterjesztő a napirendhez a vita előtt szóban kiegészítést tehet; a kiegészítés az írásban kiküldött anyag ismétlése nem lehet, csak új információk közlése
 - b) az előterjesztőhöz a Képviselő-testület tagjai, a tanácskozási joggal résztvevők kérdéseket tehetnek fel, melyre az előterjesztő köteles rövid választ adni
 - c) a Képviselő-testület bizottsága bármely előterjesztéshez ajánlást nyújthat be, melyre – amennyiben az szóban kerül ismertetésre – a vita megnyitását követően kell szót adni.
- (2) A Képviselő-testület egyszerű többséggel megváltoztathatja a meghívó szerinti napirendek sorrendjét.
- (3) A felszólalásra a jelentkezés sorrendjében kerül sor. A polgármester soron kívüli felszólalást is engedélyezhet.
- (4) A polgármester és az előterjesztő az előterjesztést a vita lezárását megelőzően visszavonhatja, a képviselő a módosító javaslatát a vita lezárásáig megváltoztathatja, vissza is vonhatja.
- (5) A polgármester a vitát akkor zárja le, ha a napirendhez további felszólaló nem jelentkezik, vagy a Képviselő-testület a vita folytatását szükségtelennak tartja és arról egyszerű szótöbbséggel határoz.

- (6) A polgármester, a képviselők, a jegyző, valamint saját előterjesztéseik tekintetében az előterjesztési joggal rendelkezők kezdeményezhetik valamely napirendi pont elnapolását, az ülés napirendi javaslatáról történő levételét, illetve a javasolt sorrend megváltoztatását. A kezdeményezésről a Képviselő-testület vita nélkül egyszerű többséggel dönt.

7. Előterjesztések

15. §

- (1) Előterjesztésnek minősül a Képviselő-testület ülésére írásban beterjesztett
- javaslat,
 - jelentés,
 - beszámoló,
 - tájékoztató.
- (2) A **javaslat és a jelentés** írásbeli előterjesztés tartalmazza:
- a megértéshez szükséges előzményeket, magyarázatot, az azok alapjául szolgáló tényeket, adatokat, jogszabályokat,
 - annak említését, hogy a témakör szerepelt-e már korábban napirenden, és ha igen milyen döntés született, mi indokolja az ismételt tárgyalását,
 - a döntési alternatívákat, várható hatásaikkal,
 - az előterjesztés költségvetésre gyakorolt hatását,
 - a határozati javaslatot, rendelet-tervezetet,
 - a végrehajtásért és ellenőrzésért felelős megnevezését, az intézkedés határidejét.
- (3) A Képviselő-testület elé kerülő előterjesztés összeállításáért az előterjesztő a felelős. Az előterjesztő az előkészítés során megismeri és figyelembe veszi az előterjesztés témájában érintett szerv, illetve a lakosság véleményét, javaslatát.
- (4) Bizottság bármely előterjesztéshez – az ezekhez benyújtott módosító javaslatokat is értékelő – véleményt nyújthat be a képviselő-testülethez.
- (5) Az írásbeli előterjesztéseket az azt tárgyaló képviselő-testületi ülés előtt legalább 8 nappal kell a jegyzőhöz eljuttatni.
- (6) Az előterjesztésen jelezni kell, hogy nyílt vagy zárt ülésen tárgyalandó, az előterjesztő nevét és az előterjesztést megtárgyaló bizottságok megnevezését.
- (7) A Képviselő-testületi ülésre előterjesztést nyújthat be:
- a polgármester, alpolgármester,
 - a képviselő,
 - a Képviselő-testület bizottsága,
 - a jegyző.

16. §

- (1) **Sürgősségi indítvánnyal** előterjesztést akkor lehet tenni, ha

- a) az jogszabályban előírt, vagy a Képviselő-testület által megállapított határidő mulasztása miatt, vagy önkormányzati érdeksérelem nélkül a következő ülésre már nem terjeszthető be, vagy
 - b) azt pályázat benyújtása, elbírálása vagy véleményezése indokolja.
- (2) Az (1) bekezdésben meghatározott feltételek fennállása esetén a testületi tagok legalább egynegyede, a polgármester, a bizottság, a jegyző írásban sürgősségi indítvánnyal javasolhatja valamely téma napirendre tűzését.
 - (3) A sürgősségi indítvánnyal előterjesztett előterjesztés formai és tartalmi követelményeire az Előterjesztések rendelkezéseit kell alkalmazni. Az előterjesztést sürgősségi indítvánnyal kell kiegészíteni, amelynek szöveges része tartalmazza annak indokolását, hogy a téma sürgősséggel történő napirendre tűzése milyen okból szükséges.

17. §

(1) A beszámoló

- a) önkormányzati hatáskör gyakorlásáról,
 - b) a Képviselő-testület valamely határozatának végrehajtásáról,
 - c) az interpelláció kivizsgálásáról,
 - d) a Képviselő-testület és szervei működéséről,
 - e) az önkormányzati feladatot ellátó szervezet vagy jogszabályban beszámolásra kötelezett szerv tevékenységéről készíthető.
- (2) A beszámoló benyújtására a polgármester, bizottsági elnök, tanácsnok, jegyző, továbbá jogszabály alapján beszámolásra kötelezett jogosult.
 - (3) A polgármester soron következő ülésenként köteles beszámolni a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

18. §

- (1) A **tájékoztató** olyan írásos információk Képviselő-testület elé terjesztését jelenti, amelyek az önkormányzati döntések meghozatalát általános jelleggel támasztják alá, illetve amelyek valamely, a község életével kapcsolatos jelenségnek, nem önkormányzati szerv tevékenységének megismerését segítik elő.
- (2) Tájékoztató benyújtására a polgármester, a bizottság, a tanácsnok, a jegyző, a jogszabály alapján tájékoztatásra kötelezett, továbbá a polgármester által felkért személy, vagy szervezet vezetője jogosult.
- (3) A tájékoztató jellegű napirendi pont esetében nem kötelező vitát nyitni.

8. Kérdések, interpellációk, közérdekű bejelentések

19. §

- (1) A képviselő a Képviselő-testület ülésén a „Kérdések, interpellációk, közérdekű bejelentések” napirendi pont keretében közérdekű bejelentést tehet, felvilágosítást kérhet a polgármestertől, az alpolgármestertől, a jegyzőtől, a bizottság elnökétől. A felvilágosítás kérdés, interpelláció lehet.
- (2) A **kérdés** az önkormányzati hatáskörbe tartozó szervezeti, működési, döntési, előkészítő jellegű felvetés, vagy tudakozódás, melyre külön intézkedést nem igénylő konkrét válasz adható.

20. §

- (1) **Interpellációnak** minősül az olyan, intézkedést igénylő kérdés vagy véleménynyilvánítás, amelyet a képviselő a polgármesterhez, a bizottsági elnökhöz, vagy a jegyzőhöz intéz önkormányzati feladatkörébe tartozó ügyben.
- (2) Az interpellációra adott válasz elfogadásáról az interpelláló nyilatkozik. A válasz el nem fogadása esetén a Képviselő-testület egyszerű többséggel vita nélkül határoz.
- (3) Ha az interpellációra adott választ a Képviselő-testület nem fogadta el, további vizsgálat és javaslattétel céljából a kérdést az általa kijelölt bizottság elé utalja.
- (4) Ismételt el nem fogadás esetén a polgármester javaslatára a Képviselő-testület dönt az interpelláló által felvetett kérdés lezárásának módjáról.
- (5) A Képviselő-testületen idő hiányában válasz nélkül maradt, vagy az interpellált részéről előkészítést igénylő esetekben az interpellációkra a választ írásban kell megadni az ülést követő 30 napon belül.
- (6) Amennyiben az interpelláció megtárgyalásánál az interpelláló képviselő nincs jelen, a távollévő képviselő által benyújtott interpelláció nem tárgyalható meg, azt elnapoltnak kell tekinteni.
- (7) Egyazon kérdésben újabb interpellációnak nincs helye. Az interpelláció azonosságáról - kétség esetén - a Képviselő-testület vita nélkül, egyszerű többséggel határoz.

21. §

A **bejelentés** közérdekű információ közlése, melyet a polgármester, alpolgármester, képviselő, jegyző a Képviselő-testület ülésén szóban ismertet. A bejelentéshez írásbeli kiegészítés kérhető.

9. A döntéshozatal szabályai

22. §

A Képviselő-testületnek az egyszerű többséggel elfogadható javaslat elfogadásához a jelenlévő képviselő-testületi tagok több mint felének „igen” szavazata szükséges.

23. §

- (1) A **minősített többséggel** elfogadható javaslat elfogadásához a megválasztott képviselő-testületi tagok több mint felének „igen” szavazata szükséges.
- (2) Minősített többség szükséges a javaslat elfogadásához az Mötv 50. §-a szerint hivatkozott,

továbbá magasabb érvényű jogszabályban meghatározottakon túl, jelen bekezdésben felsorolt döntések során:

- a) a rendeletalkotás;
- b) szervezetének kialakítása és működésének meghatározása, a törvény által hatáskörébe utalt választás, kinevezés, vezetői megbízás;
- c) a helyi népszavazás elrendelése, kitüntetések és elismerő címek alapítása;
- d) a gazdasági program, a hitelfelvétel, a kötvénykibocsátás, a kölcsönfelvétel vagy más adósságot keletkeztető kötelezettségvállalás, államháztartáson kívüli forrás átvétele, átadása;
- e) Önkormányzati pénzügyi kötelezettséget vállaló szerződéskötéshez;
- f) önkormányzati társulás létrehozása, megszüntetése, abból történő kiválás, a társulási megállapodás módosítása, társuláshoz, érdekképviseleti szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
- g) megállapodás külföldi önkormányzattal való együttműködésről, nemzetközi önkormányzati szervezethez való csatlakozás, abból történő kiválás;
- h) intézmény alapítása, átszervezése, megszüntetése;
- i) közterület elnevezése, köztéri szobor, műalkotás állítása;
- j) eljárás kezdeményezése az Alkotmánybíróságnál, Kormányhivatalnál, Ügyészségnél, bíróságnál, perindítás;
- k) a képviselő, polgármester méltatlansági és vagyonynyilatkozati eljárással kapcsolatos, továbbá összeférhetetlenségi ügyében való döntés;
- l) a településfejlesztési eszközök és a településszerkezeti terv jóváhagyása, területszervezési kezdeményezés;
- m) zárt ülés elrendelése;
- n) Képviselő-testületi tag kizárása;
- o) a Képviselő-testület megbízatásának lejárta előtti önfeloszlatás;
- p) sürgősségi indítvány tárgyában való döntéshez;

24. §

- (1) A szavazás tárgyát képező határozati javaslatot a polgármester ismerteti. A módosított javaslatot nem kell ismertetni, elegendő arra utalni, ha a javaslat a vita során félreérthetetlenül megfogalmazást nyert.
- (2) A szavazás számszerű eredményének megállapítása után a polgármester kihirdeti a döntést.
- (3) Az ügyrendi javaslatokat a polgármester soron kívül, az elhangzást követően azonnal szavazásra bocsátja.

25. §

A **nyílt szavazás** kézfelemeléssel történik. Szavazni csak személyesen lehet.

26. §

- (1) A magasabb érvényű jogszabályban meghatározottakban foglalt esetek kivételével a képviselők egynegyedének javaslatára lehet **név szerinti szavazást** tartani.
- (2) A név szerinti szavazás esetén a képviselők névsorát ABC sorrendben a polgármester olvassa fel. A képviselők "igen", "nem", "tartózkodom" nyilatkozattal szavaznak. A polgármester szavazatát utolsóként adja le. A jegyző által hitelesített névsort a személyek szavazatának feltüntetésével és a napirendre történő utalással a jegyzőkönyvhöz kell csatolni.

27. §

Titkos szavazást tarthat a Képviselő-testület a magasabb érvényű jogszabályban meghatározott ügyekben a polgármester, valamint a Képviselő-testület tagjai legalább egynegyedének kezdeményezésére. A titkos szavazás elrendeléséről a Képviselő-testület vita nélkül, minősített többséggel dönt. A titkos szavazás elrendelésével egyidejűleg annak módjáról is dönt a Képviselő-testület. A titkos szavazás jegyzőkönyvét a jegyzőkönyvhöz csatolni kell.

28. §

- (1) Ha a Képviselő-testület kinevezési, megbízási, választási jogkörének gyakorlása során több jelölt közül választ, valamint, ha a határozati javaslat több változatot tartalmaz, azok mindegyikéről szavazni kell. Azt a jelöltet, illetve változatot kell elfogadottnak tekinteni, amelyik a legtöbb igen szavazatot kapta, feltéve, hogy a szavazatok száma eléri a szükséges többséget.
- (2) Az (1) bekezdésben foglalt eljárás során megvalósult szavazategyenlőség esetén újabb szavazási fordulót kell tartani a legtöbb azonos szavazatot elért jelöltek, illetve változatok között. Ez alapján azt a jelöltet, illetve változatot kell elfogadottnak tekinteni, amelyik a legtöbb igen szavazatot kapta, feltéve, hogy a szavazatok száma eléri a szükséges többséget.

10. Az önkormányzati döntések

29. §

- (1) A képviselő-testület a törvényben meghatározott esetben határozatot hoz, rendeletet alkot.
- (2) A Képviselő-testület **határozata** tartalmazza:
 - a) a testület döntését,
 - b) a döntés végrehajtásának határidejét,
 - c) a végrehajtásért felelős személy nevét, szerv elnevezését,
 - d) a határozatról értesítendőkhöz közt.
- (3) A képviselő-testület határozatának megjelölésére a közjogi szervezetszabályozó eszköz közzététele során történő megjelölésről szóló jogszabály rendelkezéseit kell alkalmazni.
- (4) A képviselő-testület határozatairól a jegyző nyilvántartást vezet.
- (5) A döntést a jegyzőkönyv aláírását követően haladéktalanul el kell küldeni a végrehajtásért

felelős személynek és szervnek.

- (6) A jegyző a Polgármesteri Hivatal útján folyamatosan figyelemmel kíséri a határozatok végrehajtását és arról a Képviselőtestület a végrehajtási határidő lejártát követő soron következő ülésére jelentést készít.

30. §

- (1) Önkormányzati **rendelet alkotását** kezdeményezheti
- a) a képviselő,
 - b) a Képviselő-testület bizottsága,
 - c) a polgármester, az alpolgármester,
 - d) a jegyző,
 - e) a településen működő nemzetiségi önkormányzat,
 - f) a település önszerveződő közössége.
- (2) A rendelet-tervezet előkészítéséhez a képviselő-testület elveket, szempontokat állapíthat meg.
- (3) A rendelet-tervezet kodifikációját a jegyző végzi. Esetenként megbízható az előkészítéssel a tárgy szerint illetékes bizottság, ideiglenes bizottság, illetve külső szakértő.

31. §

- (1) Az önkormányzati rendelet előkészítése során elemezni kell a jogszabályi környezetet, a szabályozandó tárgy szerint érintett szervezetek, szakemberek véleményét, álláspontját, társadalmi egyeztetés releváns eredményét.
- (2) Az (1) bekezdésben meghatározott elemzés eredményét a rendelet előterjesztésében az előterjesztő ismerteti.
- (3) A lakosság széles körének jogait, kötelességeit érintő önkormányzati rendelet tervezetét legalább 30 nappal társadalmi egyeztetés céljából el kell helyezni a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján, az önkormányzati újságban és az önkormányzat honlapján. A településen lakó választópolgárok a tervezettel kapcsolatos véleményt írásban juttathatják el a polgármesterhez a közzétételben megjelölt időpontig.
- (4) A (3) bekezdés szerinti társadalmi egyeztetésre nem lehet bocsátani a helyi adóval, önkormányzati vagyongazdálkodással, költségvetéssel, önkormányzati bevétellel és a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatával kapcsolatos rendeleteket.

32. §

- (1) A rendelet-tervezetet a polgármester vagy a jegyző terjeszti képviselő-testület elé.
- (2) A rendelet-tervezet általános és részletes indokolással terjeszthető elő. Az előterjesztő tájékoztatja a képviselő-testületet az előkészítés és a véleményeztetés során felvetett, de a tervezetben nem szereplő javaslatokról is, utalva a mellőzés indokaira.
- (3) A rendelet hiteles, kihirdetésre kerülő szövegét a jegyző állapítja meg.
- (4) A jegyző a hatályos önkormányzati rendeletek jegyzékét naprakész állapotban vezeti.

- (5) Az önkormányzati rendeletek végrehajtására kötelezettek évente, a munkatervben meghatározott időpontban tájékoztatást adnak a végrehajtás helyzetéről és a végrehajtás legfontosabb tapasztalatairól.
- (6) A képviselőtestület rendeleteit, határozatait a naptári év elejétől kezdődően folyamatosan kell számozni. A rendelet megjelölése tartalmazza a számát, a kihirdetés dátumát, a határozat megjelölése tartalmazza számát és meghozatalának időpontját.
- (7) A rendelet a Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján történő kifüggesztéssel és az önkormányzat honlapján történő megjelentetéssel kerül kihirdetésre.
- (8) Az önkormányzatnak a honlapján a rendeletet egységes szerkezetben is meg kell jeleníteni.
- (9) A rendeletek aláírására, kihirdetésére és helyesbítésére az Mötv. 51.§-a irányadó.

11. A Képviselő-testület ülésének jegyzőkönyve

33. §

- (1) A Képviselő-testület üléséről szóló jegyzőkönyvre, annak aláírására, közokirati jellegére, betekintetőségére az Mötv. 52.§ (1) bekezdése szerinti szabályok irányadóak.
- (2) A Képviselő-testület üléséről hangfelvétel alapján készül tartalmi jegyzőkönyv. A hangfelvétel őrzéséről a jegyző gondoskodik.
- (3) A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül a nyílt ülésekről készült jegyzőkönyvre vonatkozó szabályok szerint. A zárt ülésről készült jegyzőkönyvet külön kell kezelni és gondoskodni kell arról, hogy azt csak az arra jogosultak tekinthessék meg.
- (4) A jegyzőkönyv eredeti példányát a mellékletekkel együtt a jegyző kezeli. Egy példányt a Pest Megyei Kormányhivatalnak kell továbbítani, további egy példányt a Polgármesteri Hivatal irattárában kell elhelyezni.
- (5) A nyílt ülés jegyzőkönyvét az önkormányzat hivatalos honlapján közzé kell tenni, illetve biztostani, hogy ügyfélfogadási időben mindenki számára hozzáférhető legyen a Polgármesteri Hivatalban.
- (6) A bizottsági ülések jegyzőkönyvére értelemszerűen vonatkoznak a (1)-(5) bekezdésben foglaltak.

12. Közmeghallgatás és helyi népszavazás

34. §

- (1) A Képviselő-testület szükség szerint, de legalább évente három alkalommal közmeghallgatást tart.
- (2) A közmeghallgatáson az állampolgárok, a helyi szervezetek képviselői kérdéseket intézhetnek a képviselőkhöz, a polgármesterhez, az alpolgármesterhez, a jegyzőhöz, illetőleg közérdekű bejelentéseket és javaslatokat tehetnek. A közmeghallgatáson a feltett kérdésekre lehetőleg azonnal válaszolni kell.

- (3) Amennyiben a közérdekű kérdés vagy javaslat az azonnal nem válaszolható meg, a meg nem válaszolt közérdekű kérdést és javaslatot a polgármester, jegyző, vagy a tárgykör szerint érintett bizottság megvizsgálja.
- (4) A válaszról a Képviselő-testületet a soron következő ülésen tájékoztatni kell.
- (5) A közmeghallgatás időpontját legalább 30 nappal korábban a helyben szokásos módon közzé kell tenni.

35. §

Helyi népszavazást a képviselő-testület tagjainak legalább egynegyede, a képviselő-testület bizottsága, Pilisborosjenő község választópolgárjainak legalább 20 százalékának megfelelő számú választópolgár kezdeményezhet.

III.

Fejezet

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET TAGJAI

13. Képviselő

36. §

- (1) A Képviselő-testület tagjai Pilisborosjenő község egészéért vállalt felelősséggel képviselik választóik érdekeit.
- (2) **A képviselő jogai:**
 - a) részt vehet a Képviselő-testület döntéseinek előkészítésében, a végrehajtásuk megszervezésében, ellenőrzésében,
 - b) kezdeményezheti, hogy a Képviselő-testület vizsgálja felül a bizottságának, a polgármesternek a Képviselő-testület által átruházott önkormányzati ügyekben hozott döntését,
 - c) a képviselő a Polgármestertől igényelheti a képviselői munkájához szükséges tájékoztatást, illetőleg ügyviteli közreműködést,
 - d) a Képviselő-testület ülésén a polgármestertől, alpolgármestertől, a jegyzőtől, a bizottságok elnökétől önkormányzati ügyekben felvilágosítást kérhet, amelyre az ülésen vagy legkésőbb 30 napon belül érdemi választ kell adni,
 - e) bármely bizottsági ülésen tanácskozási joggal részt vehet,
 - f) megbízás alapján képviselheti a Képviselő-testületet,
 - g) kérésére írásban is benyújtott hozzászólását a jegyzőkönyvhöz kell mellékelni, illetőleg kérésére a véleményét rögzíteni kell a jegyzőkönyvben.
- (3) **A képviselő kötelezettségei:**
 - a) az alakuló ülésen, illetve a megválasztását követő ülésen esküt tesz,
 - b) köteles tevékenyen részt venni a Képviselő-testület munkájában. A képviselő a képviselő-testületi ülésről történő távolmaradását köteles az ülést megelőzően a polgármesternél, a bizottsági ülésről való távolmaradását a bizottság elnökénél bejelenteni, a soron következő

ülésről való távolmaradásának okát igazolni.

- c) olyan magatartás tanúsítása mely méltóvá teszi a közéleti tevékenységre, a választók bizalmára,
 - d) felkérés alapján részt venni a képviselő-testületi ülések előkészítésében, a vizsgálatokban, a végrehajtás ellenőrzésében,
 - e) a tudomására jutott állami, szolgálati, üzleti és magántitok megőrzése; A titoktartási kötelezettsége a megbízatásának lejárta után is fennáll,
 - f) kapcsolattartás a település választó polgársaival, illetve a különböző önszerveződő lakossági közösségekkel.
 - g) a döntéshozatalból való, személyét érintő kizárási ok bejelentése.
 - h) megbízólevelének átvételét követő 30 napon belül, továbbá a külön jogszabályban meghatározott rendszerességgel vagyonnnyilatkozat tétel.
- (4) A képviselőt a polgármester, a jegyző és a Polgármesteri Hivatal ügyintézői a képviselői munkájával összefüggésben kötelesek fogadni hivatali időben.
- (5) A képviselő a lakossági kérelmek, panaszok, bejelentések megismerése érdekében fogadóórát tarthat.
- (6) A képviselők és a nem képviselő bizottsági tagok tiszteletdíjáról és költségtérítéséről jelen **rendelet 1. számú melléklete** rendelkezik.
- (7) Amennyiben a képviselő, vagy bizottsági tag a havonta tartott ülésről vagy ülésekről igazolatlanul távol marad, úgy az adott havi tiszteletdíját első alkalommal 50 %-kal, második alkalomtól 100%-kal mérsékelni kell. A hiányzás jellegének a minősítése képviselő-testületi ülés esetében a polgármester, bizottsági ülés esetében az elnökre vonatkozóan a polgármester, tag esetében az elnök feladata. A minősítések alapján kerül sor az elszámolásokra. Az ülésről való távollétet - okának megjelölésével - legkésőbb az ülés megkezdését megelőző 1 órával jelezni kell a polgármester vagy a bizottság elnöke felé. A fenti szabályoktól a polgármester javaslatára a Képviselő-testület eltérhet.

IV.

Fejezet

A KÉPVISELŐ-TESTÜLET BIZOTTSÁGAI

37. §

- (1) A képviselő-testület döntéseinek előkészítésére, a döntések végrehajtásának szervezésére, ellenőrzésére, valamint az átruházott hatáskörben való döntéshozatalra állandó bizottságokat választ, ideiglenes bizottságot választhat.
- (2) A Képviselő-testület állandó bizottságai és azok létszáma (a bizottságok elnökével együtt):
 - a) **Pénzügyi és Gazdasági Bizottság** (2 képviselő + 1 külső tag = 3 fő)
 - b) **Fenntartható fejlődés és településfejlesztési Bizottság** (3 képviselő 1 külső tag = 4 fő)

- c) **Humán Bizottság** (2 képviselő + 1 külső tag = 3 fő)
 - d) **Műszaki Bizottság** (2 képviselő + 1 külső tag = 3 fő)
 - e) **Külső-településrészek Bizottsága** (3 képviselő + 2 külső tag = 5 fő)
- (3) A vagyonyilatkozatokat a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tartja nyilván, kezeli és ellenőrzi.

14. Az állandó bizottságok feladatai

38. §

- (1) Az állandó bizottságok feladata, hogy folyamatosan segítsék a Képviselő-testület tevékenységét, illetve munkájának eredményességét.
- (2) A bizottságok tagjainak névsorát **e rendelet 7. számú melléklete** rögzíti. A bizottságok feladatkörének módosítását szükség esetén a Képviselő-testület bármely tagja írásban indítványozhatja.
- (3) Az állandó bizottság általános feladatai
 - a) **Dönt:** a Képviselő-testület által hatáskörébe utalt ügyekben.
 - b) **Előkészíti:** a feladatkörébe tartozó önkormányzati rendeletek koncepcióját, rendelet-tervezeteket, valamint a Képviselő-testület által feladatkörébe utalt további előterjesztéseket.
 - c) **Állást foglal, illetve véleményezi:**
 - a hatáskörébe tartozó képviselő-testületi előterjesztéseket,
 - a rendelet-tervezeteket,
 - a polgármester által előterjesztett, feladatkörét érintő javaslatokat, tervezeteket,
 - az önkormányzat költségvetési koncepciójának, valamint gazdasági programjának tervezetét a bizottság feladatkörét érintő kérdésekben,
 - az önkormányzat költségvetési rendelet-tervezetét,
 - a feladatköréhez tartozó önkormányzati intézmények intézményvezető, gazdasági társaságok vezető tisztségviselői, egyéb szervezetek vezető pályázatait, a vezetők kinevezésére, megbízására, felmentésére, a fegyelmi eljárásra irányuló előterjesztéseket,
 - a feladatkörét érintő intézmények, gazdasági társaságok, egyéb szervezetek alapításával, megszüntetésével, átszervezésével kapcsolatos koncepciókat, előterjesztéseket.
 - d) **Kapcsolatot tarthat:** a feladatkörét érintő területen működő közigazgatási szervekkel, más szervekkel, civil szervezetekkel, önszerveződő közösségekkel,
 - e) **Figyelemmel kísérheti:**
 - a szakterületét érintő község szintű nemzetközi kapcsolatokat,
 - a szakterületén működő önkormányzati intézmények tevékenységét.
 - f) **Egyéb feladatok:**
 - a ciklus végét megelőző 30. napig legalább egy alkalommal áttekinti a feladatkörébe tartozó önkormányzati intézmények, önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok, alapítványok működését,
 - évente egy alkalommal beszámol a Képviselő-testületnek az átruházott hatáskör gyakorlásáról.

(4) A **Pénzügyi és Gazdasági Bizottság** alapvető feladatai:

- a) A **Pénzügyi és Gazdasági Bizottság** feladata a pénzügyi, gazdasági kérdéseket tartalmazó képviselő-testületi döntések előkészítése, véleményezése.
- b) A **Pénzügyi és Gazdasági Bizottság** feladatkörében különösen:
 - i. Véleményezi a költségvetési előirányzatok teljesítését és a költségvetési beszámolókat,
 - ii. Véleményezi a pénzügyi tervek költségvetési előirányzatait, az éves költségvetési tervet, azok végrehajtását, a helyi adók kivetését, beszedését.
 - iii. véleményezi az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodást,
 - iv. előkészíti a hitelfelvételről szóló előterjesztést, vizsgálja a hitelfelvétel indokait és gazdasági megalapozottságát.
 - v. javaslatot tesz az önkormányzat bevételeire, különösen az ingatlangazdálkodás során keletkező bevételekre, a helyi adókra, lakbérek, bérleti díjak, közterület-használati díjak mértékére.
 - vi. véleményezi az önkormányzat által benyújtandó pályázatokat,
 - vii. véleményezi az önkormányzat által kiírandó közbeszerzési eljárásokat.
- c) A **Pénzügyi és Gazdasági Bizottság** ellátja a **vagyonnyilatkozatok** ellenőrzésével, nyilvántartásával, kezelésével és őrzésével, valamint az önkormányzati képviselő **összeférhetetlenségének** és **méltatlanságának** megállapítására irányuló kezdeményezés kivizsgálásával kapcsolatos feladatokat.
- d) A **Pénzügyi és Gazdasági Bizottság** előkészíti és véleményezi a polgármester jutalmára vonatkozó előterjesztést.
- e) A **Pénzügyi és Gazdasági Bizottság** dönt az önkormányzat által kiírt közbeszerzési eljárásokban a közbeszerzési dokumentáció tartalmának elfogadásáról.
- f) A **Pénzügyi és Gazdasági Bizottság** megválasztja a közbeszerzési bíráló bizottság tagjait.

(5) A **Fenntartható fejlődés és településfejlesztési Bizottság** feladatai

- a) **Fenntartható fejlődés és településfejlesztési Bizottság** feladata a településfejlesztési koncepció és stratégia széles társadalmi bázisú megalkotása és következetes végrehajtásának felügyelete.
- b) A bizottság munkája során folyamatosan épít a helyben élő, aktív, tudatos településfejlesztés mellett elkötelezett polgárok közreműködésére, a falu civil közösségeivel folytatott együttműködésre.
- c) A **területfejlesztés** témakörben különösen:
 - i. Áttekinti a település fejlesztési területeivel kapcsolatos öröklött problémákat és a megoldási lehetőségeket.
 - ii. Konzultáció lehetőséget biztosít az érintett tulajdonosok részére a kölcsönösen elfogadható

megoldások kidolgozása érdekében.

- iii. Közreműködik a településrendezési program kidolgozásában, figyelemmel kíséri és ellenőrzi annak megvalósulását.
- iv. Véleményt nyilvánít önkormányzati tulajdonú földek adásvételével kapcsolatos szabályozási tervi, környezetvédelmi és stratégiai kérdésekben.
- v. Véleményezi az önkormányzati területek felhasználását, beruházásokat.
- vi. Ellenőrzi a településképi arculat formálódását, a település falusi karakterének és az épített környezet hagyományos értékeinek megóvását.

d) **A kommunális szolgáltatások** témakörben különösen

- i. Kitér a települési infrastruktúrával kapcsolatos programok célját, véleményezi azokat, ellenőrzi a szerződéseket és azok végrehajtását.
- ii. Figyelemmel kíséri a település forgalmi rendjét, a helyi közlekedés alakulását. Véleményezi a helyi közutak forgalmi rendje alakításának környezetvédelmi vonatkozásait. Javaslatot tesz a forgalmi rend és a parkolási rend módosítására, a parkolási lehetőségek fejlesztésére.
- iii. Figyelemmel kíséri az ivóvízellátást, szennyvízelvezetést, ezekkel kapcsolatban intézkedést kezdeményez, javaslatot tesz.
- iv. Javaslatot tesz a közműfejlesztésre, közreműködik annak előkészítésében és kimunkálásában, véleményezi azt.
- v. A kommunális hulladékgazdálkodással javaslatot dolgoz ki, az ezzel kapcsolatos szerződéseket véleményezi és végrehajtásukat ellenőrzi.

e) **A helyi gazdaság** témakörben különösen:

- i. Javaslatokat dolgoz ki és véleményez az Önkormányzatot érintő vállalkozásfejlesztési elképzelésekkel kapcsolatban.
- ii. Megvizsgálja a szelíd turizmusban rejlő lehetőségeket és kockázatokat, javaslatot tesz a fennálló lehetőségek kihasználására és a kapcsolódó kockázatok és mellékhatások mérséklésére.
- iii. Javaslatot tesz az ipar-, kereskedelem- és szolgáltatásfejlesztési koncepcióra és ellenőrzi annak végrehajtását.
- iv. Konzultációs lehetőséget biztosít a helyi gazdaság szereplőinek a kölcsönösen előnyös fejlesztési koncepciók kidolgozásában.

f) **A környezetvédelem** területén különösen:

- i. Támogatja a költségvetési rendelet megalkotása után felmerülő, környezetvédelemmel kapcsolatos programok megvalósítását és kezdeményezéseket.
- ii. Javaslatot tesz és véleményezési jogot gyakorol a környezet elemeit érintő kérdésekben (levegőtisztaság, ivóvízellátás, zöldterületek fejlesztése, kezelése és védelme, mezőgazdaság,

épített környezet védelme, zajvédelem).

- iii. A Pilisi Parkerdővel és a Duna-Ipoly Nemzeti Parkkal együttműködve kezdeményezi térségi tájvédelmi stratégia kidolgozását, a falu közigazgatási területére eső Natura 2000-es területek természetvédelmi kezelési tervének kidolgozását, a falut övező erdőterületek örökrdő programba való bekerülését.
- iv. Megvizsgálja a falu közigazgatási területén belüli természetes vizek ökológiai és településképi szempontú fejlesztésének és rehabilitációjának lehetőségeit, javaslatokat dolgoz ezzel kapcsolatban.
- v. Feltárja a megújuló energiás fejlesztések lehetőségeit, kezdeményezi és felügyeli a kapcsolódó pályázatokat és ellenőrzi ezek végrehajtását.
- vi. Kidolgozza a település klímaadaptációs akciótervét és koordinálja annak végrehajtását.
- vii. Közreműködik a település környezetvédelmi nevelési programjának kidolgozásában.

(6) A Humán Bizottság alapvetői feladatai

A Humán Bizottság a Pilisborosjenőt érintő szociális-, egészségügyi-, oktatási-, kulturális- ifjúsággal- és sporttal kapcsolatos témákkal foglalkozik.

a) A szociális- és egészségügyi területen különösen:

- i. Véleményezi a szociális feladatot ellátó intézmények alapítását, működési rendjük meghatározására tett előterjesztéseket, átszervezésükre tett javaslatokat. Együttműködik a Családsegítő és gyermekjóléti szolgálattal, annak tevékenységét figyelemmel kíséri, beszámolóját elfogadja.
- ii. Figyelemmel kíséri a szociális igazgatásról és szociális ellátásról szóló törvényt, valamint és figyelemmel kíséri és ellenőrzi a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló önkormányzati rendelet rendelkezéseinek végrehajtását, szükség esetén javaslatot tesz ennek megújítására.
- iii. Figyelemmel kíséri a község egészségügyi ellátottságát, a gyógyító-megelőző egészségügyi ellátást végző szolgálat működését, a közegészségügy helyzetét.
- iv. Támogatja a község egészségügyi- és szociális ellátásának fejlesztésére irányuló kezdeményezéseket.
- v. Javaslatot tesz az egészségügyi- és szociális ágazat költségvetési előirányzatára.

b) Az oktatás és kultúra területen különösen:

- i. Együttműködik az önkormányzat által működtetett és fenntartott nevelési-oktatási és közművelődési intézményekkel, segíti a fenntartói felelősségből adódó feladatok ellátását.
- ii. Ellátja a település kulturális életével kapcsolatos döntés-előkészítési feladatokat, az önkormányzat anyagi lehetőségeihez mérten védelmet biztosít a létező kulturális értékeknek, elősegíti új kezdeményezések megerősödését.
- iii. Közművelődési, oktatási feladatok ellátása során kapcsolatot tart és igény szerint együttműködik az egyházakkal. A hatáskörébe tartozó feladatokkal kapcsolatban együttműködik a nemzetiségi önkormányzattal, civil szervezetekkel, elősegíti azok sajátos kulturális arculatának megőrzését,

valamint a kulturális, közművelődési és nevelési, oktatási kapcsolatokat.

- iv. Támogatja a község közművelődési és oktatási fejlesztésére irányuló kezdeményezéseket.
 - c) Az **ifjúság és sport** területen különösen:
 - i. Előkészíti a helyi ifjúság életminőségének, esélyegyenlőségének, tanulási és munkalehetőségeinek javítása érdekében az ifjúságpolitikai koncepciót.
 - ii. Együttműködik a Pilisborosjenőn tevékenykedő testneveléssel és sporttal foglalkozó szervezetekkel, támogatja a rendszeres sportolási lehetőségek és sportrendezvények szervezésére irányuló kezdeményezéseket.

(7) **A Műszaki Bizottság** alapvető feladatai:

- i. A Képviselő-testület döntéseinek műszaki vonatkozásait feltárja és azok megvizsgálja azok megvalósíthatóságát.
- ii. A Képviselő-testület fejlesztésekkel kapcsolatos döntéshozatalát támogatja, oly módon, hogy a fejlesztéshez projekttervet készít.
- iii. Javaslatot tesz tervezők és kivitelezők meghívására, a beérkező terveket és ajánlatokat kiértékeli és azokat véleményezi.
- iv. Gondoskodik a műszaki kivitelezéseket ellenőrzéséről, ezek megtervezéséről.
- v. Előterjesztéseket tehet a község infrastruktúra fejlesztési stratégiájával kapcsolatban.

(8) **A Külső településrészek Bizottságának** feladatai:

- i. Állandó képviseletet biztosít Pilisborosjenő külső településrészein (10-es út; Malomdűlő; Tücsök utca) élők számára
- ii. Bekapcsolja a település vérkeringésébe a külső településrészeket, gondoskodik az információ áramlásáról a településrészek között.
- iii. Megoldási lehetőségeket dolgoz ki a külső településrészek speciális helyi problémáira.
- iv. Gondoskodik arról, hogy a településfejlesztési forrásokból a külső településrészek arányosan részesüljenek.

15. Az állandó bizottságok működésének szabályai

39. §

- (1) A bizottság elnöke köteles a bizottságot olyan időpontra összehívni, hogy a Képviselő-testület soron következő ülése előtt a napirendként javasolt előterjesztések megtárgyalása megtörténjen.
- (2) Bármely képviselő, a polgármester, az alpolgármester és a jegyző javaslatot tehet valamely, a bizottság feladatkörébe tartozó ügy megtárgyalására. A bizottság elnöke az indítványt a bizottság legközelebbi ülése elé terjeszti, melyekre köteles meghívni az indítványozót. A kérdés napirendre vételéről a bizottság vita nélkül határoz egyszerű többséggel.
- (3) A bizottság elnöke a meghívót és az írásos napirendi anyagokat az ülés előtt legalább 3 nappal

megküldi a bizottság tagjainak, valamint az egyéb meghívottaknak. Nem kell megküldeni a bizottság képviselő tagjainak a képviselő-testületi meghívóval megküldött anyagokat. A kézbesítés a bizottsági tag által megjelölt kézbesítési címre, elektronikus úton történik.

- (4) A bizottság köteles a munkatervében szereplő, illetve a Képviselő-testület által meghatározott feladatokat az előírt határidőre elvégezni. A soron következő képviselő-testületi-ülés előtt 5 nappal a bizottság rendelkezésére bocsátott előterjesztést legkésőbb a Képviselő-testületi ülést megelőző nap köteles megtárgyalni. A bizottsági ülést követően benyújtott sürgősségi indítványokról, illetve módosító javaslatokról a bizottság a Képviselő-testületi ülés megkezdéséig foglalhat állást.
- (5) A bizottság ülésére tanácskozási joggal meg kell hívni a polgármestert, az alpolgármestert, a Hivatal tárgyalt ügyben érintett szervezeti egységének vezetőjét, valamint - a tevékenységi körükbe tartozó napirendi pont tárgyalására - az e rendeletben tanácskozási joggal felruházott szervezetek képviselőjét. A bizottság elnöke a bizottság ülésére más érdekeltet is meghívhat. A bizottság üléséről - a napirend közzétételével - minden képviselőt értesíteni kell.

40. §

- (1) A bizottság üléseit az elnök hívja össze és vezeti a bizottsági munkarend szerint.
- (2) A bizottság az alakuló ülésén elnökhelyettest választ a bizottság képviselő tagjai közül. Az elnök akadályoztatása esetén az elnökhelyettes látja el az elnöki feladatokat.
- (3) A bizottsági ülés jegyzőkönyvére vonatkozólag a Képviselő-testületi ülések jegyzőkönyvére vonatkozó rendelkezéseket kell alkalmazni.
- (4) A bizottság döntéseiről a bizottság elnöke ad tájékoztatást.
- (5) A bizottsági ülésről készült jegyzőkönyvet a bizottság elnöke és a bizottság által kijelölt tag írja alá.
- (6) A bizottságok ügyviteli feladatainak ellátásáról a Hivatal gondoskodik. A bizottság tevékenységéhez adatot szolgáltatni, a döntéstervezetet előkészíteni, a bizottság ülésén részt venni a jegyző által kijelölt köztisztviselő feladata.

16. Ideiglenes bizottság

41. §

- (1) A Képviselő-testület egyes önkormányzati feladatok ellátásának időtartamára ideiglenes (ad-hoc) bizottságot hozhat létre, a Képviselő-testület állandó bizottságai tagjainak megválasztására vonatkozó szabályok szerint.
- (2) Az ideiglenes bizottság elnevezését, tagjainak számát, feladatát és megbízatásának időtartamát a Képviselő-testület a bizottság felállításakor határozza meg.
- (3) Az ideiglenes bizottság működésének szabályaira az állandó bizottság működésére vonatkozó szabályokat megfelelően kell alkalmazni.

17. Munkacsoport

42. §

- (1) A Képviselő-testület és a bizottságok meghatározott feladat elvégzésére munkacsoportot hozhatnak létre.
- (2) A munkacsoportok célja, hogy keretet biztosítson lakosság részéről társadalmi felajánlásként érkező együttműködési szándéknak valamely önkormányzati feladat megoldásában.
- (3) A munkacsoport létrehozásakor dönteni szükséges
 - a) a munkacsoport céljáról,
 - b) a munkacsoport vezetőjéről,
 - c) az együttműködés kereteiről az Önkormányzat szerveivel és a Hivatallal,
 - d) a Képviselő-testület vagy a bizottság képviseletéről a munkacsoportban,
 - e) a munkacsoport keretein belül vállalt feladatokról és felelőségekről,
 - f) a munkacsoport megbízásának idejéről.
- (4) A munkacsoport képviselői tanácskozási joggal részt vehetnek a Képviselő-testület, illetve az illetékes bizottság ülésén.

V. Fejezet

POLGÁRMESTER, ALPOLGÁRMESTER, JEGYZŐ

18. Polgármester

43. §

- (1) A polgármester a megbízását főállásban, foglalkoztatási jogviszonyban látja el.
- (2) A polgármester illetményét, költségterítését a Képviselő-testület határozattal állapítja meg és gyakorolja felette a munkáltatói jogokat. A polgármester illetményére, jutalmára a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ügyrendi feladatának keretein belül tesz javaslatot.

44. §

- (1) A polgármester gyakorolja mindazon feladat- és hatásköröket, melyeket jogszabály és az SZMSZ hatáskörébe utal. **A polgármester feladata különösen:**
 - a) a demokratikus helyi hatalomgyakorlás, a közakarat érvényesülésének biztosítása,
 - b) a település fejlődésének elősegítése,
 - c) a település történelmi és kulturális hagyományainak ápolása,
 - d) a település vagyonának megőrzése és gyarapításának előmozdítása,
 - e) a lakosság önszerveződő közösségeinek támogatása,
 - f) a nyilvánosság megteremtése, helyi fórumok szervezése,
 - g) a képviselők, bizottságok munkájának segítése,
 - h) az Önkormányzat képvisellete,
 - i) a Képviselő-testület döntései szerint és saját hatáskörében irányítja a Polgármesteri Hivatalt,

- j) a jegyző javaslatainak figyelembe vételével meghatározza a Polgármesteri Hivatal feladatait az Önkormányzat munkájának szervezésében, a döntések előkészítésében és végrehajtásában,
 - k) gyakorolja a munkáltatói jogokat a jegyző tekintetében,
 - l) gyakorolja az egyéb munkáltatói jogokat az alpolgármester és az önkormányzati intézményvezetők tekintetében,
 - m) a hatáskörébe tartozó ügyekben szabályozza a kiadmányozás rendjét,
 - n) ellátja a Képviselő-testület által polgármesterre átruházott feladatokat, és az átruházott hatáskör és beszámol a Képviselő-testületnek,
 - o) ellenőrzi a Képviselő-testület határozatainak végrehajtását,
 - p) koordinálja az önkormányzat nemzetközi kapcsolatait, és évente tájékoztatja a Képviselő-testületet a kapcsolatok alakulásáról.
- (2) A polgármester - magasabb érvényű jogszabályban meghatározott - két ülés közötti időszakban felmerülő, halaszthatatlan önkormányzati ügyekben történő **döntési jogköre az alábbi ügyekre terjed ki:**
- a) döntés önkormányzati önerőt nem igénylő pályázat benyújtásáról,
 - b) hatósági, cégeljárási és pályázati ügyekben hiánypótlási felhívás teljesítése,
 - c) pályázatokkal kapcsolatos nyilatkozatok megtétele,
 - d) területszervezési eljárásokkal kapcsolatos véleménynyilvánítás,
 - e) véleménynyilvánítás központi államigazgatási szervek megkeresésére.

19. Alpolgármester

45. §

- (1) A Képviselő-testület a polgármester javaslatára társadalmi megbízással vagy főállásban egy fő alpolgármestert választ.
- (2) Az alpolgármester - jogszabályban meghatározott feladatai mellett, a jogszabályban kizárólag a polgármester által gyakorolható feladatként, vagy ügyként meghatározott feladatok kivételével - ellátja mindazon feladatokat, melyekkel a polgármester megbízza.

20. Jegyző

46. §

- (1) A polgármester – pályázat alapján a jogszabályba megállapított képesítési követelményeknek megfelelő jegyzőt nevez ki. A kinevezés határozatlan időre szól.
- (2) **A jegyző:**
 - a) vezeti a Polgármesteri Hivatalt,
 - b) dönt a jogszabály által hatáskörébe utalt államigazgatási ügyekben,
 - c) gyakorolja a munkáltatói jogokat a Polgármesteri Hivatal köztisztviselői és munkavállalói tekintetében,

- d) gondoskodik a Képviselő-testület és a bizottságok elé kerülő előterjesztések előkészítéséről,
 - e) biztosítja a Képviselő-testület, a bizottságok szervezési és ügyviteli tevékenységével kapcsolatos feladatok ellátását,
 - f) az önkormányzat, ezen belül a Képviselő-testület feladat-és hatáskörét, tevékenységét érintő jogszabályokról a Képviselő-testületet és a polgármestert rendszeresen tájékoztatja,
 - g) tanácskozási joggal részt vesz a Képviselő-testület és a Képviselő-testület bizottságainak ülésén,
 - h) jelzi a Képviselő-testületnek, a Képviselő-testület szervének és a polgármesternek, ha működésük jogszabálysértő,
 - i) döntésre előkészíti a polgármester hatáskörébe tartozó államigazgatási ügyeket,
 - j) dönt azokban a hatósági ügyekben, melyet a polgármester ad át,
 - k) a hatáskörébe tartozó ügyekben szabályozza a kiadmányozás rendjét,
 - l) a Hivatal működéséről, valamint ennek keretében az átruházott hatáskör gyakorlásáról évente egy alkalommal beszámol a Képviselő-testületnek,
- (3) A jegyző helyettesítésére, annak távolléte, vagy akadályoztatása esetén – maximum 6 hónapra - a Hivatal_köztisztviselői közül a feladatok ellátáshoz szükséges képesítéssel rendelkező ügyintézőt bízza meg a Polgármester.

VI. Fejezet A HIVATAL

21. A Hivatal szervezeti felépítése

47. §

- (1) A Polgármesteri Hivatal megnevezése: Pilisborosjenői Polgármesteri Hivatal.
- (2) A Polgármesteri Hivatal székhelye: 2097 Pilisborosjenő, Fő utca 16.
- (3) A Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadási rendjét, idejét, a Hivatal szervezeti és működési szabályzatát, részletes ügyrendjét **jelen rendelet 2. melléklete** tartalmazza.
- (4) A Hivatal, mint költségvetési szerv működésének személyi és tárgyi feltételeit az önkormányzat éves költségvetése útján biztosítja.
- (5) A Polgármester Hivatal a jegyző által elkészített és a polgármester által jóváhagyott ügyrend szerint működik, amely a hivatal feladatait és a belső szervezeti egységek, valamint a dolgozók közötti munkamegosztás részletes szabályait tartalmazza.
- (6) A Polgármesteri Hivatalban a vagyonyilatkozat tételi kötelezettséggel járó munkaköröket és a vagyon-nyilatkozattételre vonatkozó eljárásrendet **jelen rendelet 3. számú melléklete** tartalmazza.

48. §

- (1) A Hivatal köteles ellátni a bizottságok működésével kapcsolatos, valamint a Képviselő-testület és a polgármester által meghatározott feladatokat.
- (2) A képviselő a Polgármesteri Hivaltól a jegyző útján igényelheti a képviselői munkához szükséges tájékoztatást és ügyviteli közreműködést.
- (3) A Polgármesteri Hivatal igény szerint köteles az Önkormányzat és a Hivatal működésével, a község életével kapcsolatban adatokat szolgáltatni és jelentést készíteni a Képviselő-testületnek, valamint a bizottságoknak.
- (4) A Polgármesteri Hivatal köztisztviselőjét a tudomására jutott szolgálati és üzleti titok, valamint személyes adat tekintetében titoktartási kötelezettség terheli. E titoktartási kötelezettség – a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvény rendelkezéseinek figyelembevételével – kiterjed az ügyfél személyiségi jogainak a védelmére is. A titoktartási kötelezettség a köztisztviselő közszolgálati jogviszonyának megszűnése után is fennáll.

VII. Fejezet

EGYÜTTMŰKÖDÉS A TELEPÜLÉSI NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATOKKAL

49. §

- (1) Az önkormányzat a nemzetiségi egyéni és közösségi jogok érvényesülése, a nemzetiséghez tartozók érdekeinek kifejezésre juttatása - különösen az anyanyelv ápolása, őrzése és gyarapítása, továbbá a nemzetiségek kulturális autonómiájának a nemzetiségi önkormányzatok által történő megvalósítása és megőrzése - érdekében együttműködik a települési nemzetiségi önkormányzatokkal.
- (2) Pilisborosjenőn egy nemzetiségi önkormányzat működik: német nemzetiségi önkormányzat.

VIII. Fejezet

Önszerveződő közösségek

50. §

- (1) A Képviselő-testület kiemelt figyelmet fordít a társadalmi szervezetek, érdekképviselői szervek, polgárok önszerveződő közösségeinek véleményére, javaslataira és közreműködésükre az önkormányzati döntések előkészítésében és végrehajtásuk ellenőrzésében.
- (2) A kapcsolattartás és az együttműködés konkrét formáit és módszereit, a társadalmi szervezetek, érdekképviselői szervek, polgárok önszerveződő közösségeivel kötött együttműködési megállapodásokban kell meghatározni.
- (3) A Képviselő-testület a költségvetésének függvényében, a rendelkezésre álló szellemi és anyagi eszközökkel támogatja az önszerveződő közösségek működését, amelyeknek céljai és

tevékenységei az önkormányzati célok és feladatok megvalósulását elősegítik.

IX.

Fejezet

ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

51. §

- (1) A kiadmányozás szabályait **jelen rendelet 4. számú melléklete** tartalmazza
- (2) E rendelet alkalmazásában helyben szokásos kihirdetési módnak felel meg: a településen elhelyezett hirdetőtáblák, az önkormányzat hivatalos honlapja és a Hivatal hirdetőtáblája.
- (3) Ez a rendelet 2019. november 13. napján 17 óra 40 perckor, kihirdetés után hatályba lép. E rendelet hatályba lépésével egyidejűleg a Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testületének 9/2013. (IV. 29.) önkormányzati rendelet a Képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról hatályát veszíti.

52.§

- (1) **A 13/2019. (XI.13.) számú önkormányzati rendelet mellékletei:**
 1. A képviselő-testület tagjait, a bizottság(ok) tagjait és elnökét (elnökeit), tanácsnokait megillető tiszteletdíj és természetbeni juttatás.
 2. Polgármesteri Hivatal részletes ügyrendje, az ügyfélfogadási ideje, a polgármester, az alpolgármester és a jegyző fogadóóráinak időpontja.
 3. A polgármesteri Hivatalban a vagyonynyilatkozat tételi kötelezettséggel járó munkaköröket és a vagyonynyilatkozat-tételre vonatkozó eljárásrend
 4. A kiadmányozás szabályai
 5. A Képviselő-testület polgármesterre átruházott hatásköreit
 6. Képviselő-testületének tagjainak névsora
 7. A bizottságok személyi összetétele

polgármester

mb jegyző

Kihirdetési záradék:

A rendelet kihirdetése 2019. november 13. napján, délután 5 óra, 40 perckor megtörtént

Oláh Tibor
mb. jegyző

1. melléklet a 13/2019. (XI.13.) számú önkormányzati rendelethez

A képviselő-testület tagjait, a bizottság(ok) tagjait és elnökét (elnökeit), tanácsnokait megillető tiszteletdíj és természetbeni juttatás

- (1) Az Önkormányzat képviselőinek havi **képviselői tiszteletdíj** bruttó 70.000 forint.
- (2) Az Önkormányzat képviselő-testülete bizottságainak havi **külső bizottsági tiszteletdíja** 35.000 forint.
- (3) A Képviselő-testület által megbízott Tanácsnok tiszteletdíja 225.000 forint.
- (4) A képviselő a bizottsági tagsága, illetve bizottsági elnöki tisztsége után – függetlenül bizottsági tagságainak számától – további tiszteletdíjra nem jogosult.
- (5) A képviselők és a képviselő-testület bizottságainak nem képviselő tagjai a tisztségük ellátásával kapcsolatosan felmerülő utazási és egyéb igazolható költségeik pénzbeli megtérítésére jogosultak.

2. melléklet a 13/2019. (XI.13.) számú önkormányzati rendelethez

A polgármesteri hivatal részletes ügyrendje, az ügyfélfogadási rendje, a polgármester, az alpolgármester és a jegyző fogadóóráinak időpontja

A POLGÁRMESTERI HIVATAL ÜGYRENDJE (Szervezeti és Működési Szabályzata)

I.

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

(1) A Hivatal

- a) **elnevezése:** Pilisborosjenői Polgármesteri Hivatala (továbbiakban: Hivatal)
- b) **székhelye:** 2097 Pilisborosjenő, Fő u. 16. (A Reichel József Művelődési Ház és Könyvtárral egy székhelyen, a Művelődési Házzal kötött helyiség-használati megállapodásban foglaltak szerint.)
- c) **alapítója:** Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
- d) **alapításának időpontja:** 1999. november 18., 74/1999.(XI.18.) számú Kt. határozat)
- e) **létrehozására** az 1990. október 14-én hatályba lépett, a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 38.§-a hatalmazta fel, illetve kötelezte a Képviselő-testületet
- f) **Alapító Okirat kelte, száma:** 1999. november 18., 74/1999.(XI.18.) számú Kt. határozat
- g) **Alapítás éve:** 1990.
- h) **Statisztikai számjele:** 15441276-8411-325-13
- i) **Adószáma:** 15441276-2-13
- j) **Törzsszáma:** 441278
- k) **Anyakönyvi azonosítója:** 296010
- l) **Számlaszáma:** 11784009-15734666-00000000

m) A Polgármesteri Hivatal jelzőszámai:

Ágazat azonosítószám: 841105

Jogállása: önálló jogi személy, saját költségvetési előirányzatai körében önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv; végrehajtó szerve az önkormányzat költségvetési intézményei mint önállóan működő költségvetési szervek, továbbá a kisebbségi önkormányzat(ok) gazdálkodásának

(2) A Hivatal gazdasági szervezete a Gazdasági Iroda, amelynek

- a. **felépítése:** irodavezető, főkönyvi könyvelő, költségvetési, számviteli, adóügyi feladatokat ellátó ügyintézők, pénztárosi, kisebbségi elszámolási és kontfrozási

feladatokat ellátó ügyintézők;

- b. **feladatai:** költségvetési tervezéssel, előirányzat-felhasználással, előirányzat-módosítással, üzemeltetéssel, fenntartással, működtetéssel, beruházással, a vagyon használatával, hasznosításával, a munkaerő-gazdálkodással, készpénzkezeléssel, a könyvvezetéssel, a beszámolási kötelezettséggel, az adatszolgáltatással kapcsolatos feladatok ellátása, továbbá a Hivatalhoz rendelt költségvetési szervekkel összefüggő, jogszabályban, belső szabályzatokban meghatározott feladatok ellátása.

A gazdasági szervezetre vonatkozó részletes feladatokat, szabályokat a gazdasági szervezet ügyrendje tartalmazza.

(3) A Hivatalhoz rendelt, önállóan működő költségvetési szervek:

- Reichel József Művelődési Ház és Könyvtár - 2097 Pilisborosjenő, Fő út 16.
- Mesevölgy Óvoda Pilisborosjenő - 2097 Pilisborosjenő, Fő út 41.

E szervekkel összefüggő, pénzügyi-gazdálkodási tevékenységet ellátó személyek feladatköre, illetve munkaköre különösen:

- költségvetési gazdálkodási feladatok,
- számviteli feladatok,
- adóügyi feladatok,
- vagyongazdálkodási feladatok,
- analitikus nyilvántartási feladatok,
- pénzkezelési feladatok,
- közbeszerzési feladatok,
- ellenőrzési feladatok.

- (4) A Hivatal alaptevékenysége az Ötv. 38.§ (1) bekezdése értelmében az Önkormányzat működésével, valamint az államigazgatási ügyek döntésre való előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása, különösen:

841112	Önkormányzati jogalkotás
841114	Országgyűlési képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek
841115	Önkormányzati képviselőválasztásokhoz kapcsolódó tevékenységek
841117	Európa Parlamenti képviselőválasztáshoz kapcsolódó tevékenységek
841118	Országos és helyi népszavazáshoz kapcsolódó tevékenységek
841126	Önkormányzatok és társulások igazgatási tevékenysége
841133	Helyi adóhatóság
841173	Statisztikai tevékenység
841901	Önkormányzatok, többcélú kistérségi társulások elszámolásai
841906	Finanszírozási műveletek
841907	Önkormányzatok elszámolásai a költségvetési szervekkel
890441	Közcélú közfoglalkoztatás
890443	Egyéb közfoglalkoztatás

Valamint, az ügyrendben szereplő egyéb szakfeladatokat is ellát.

- (5) A Hivatal kiegészítő, kiegészítő tevékenységként ellátja különösen az európai parlamenti, az országgyűlési és az önkormányzati képviselők, illetve a polgármester választásával, a népszavazásokkal kapcsolatos feladatokat:

Kiegészítő szakfeladat megnevezése	száma:
Országgyűlési képviselő választás	751175
Önkormányzati képviselő választás	751186

- (6) A Hivatal ellátja az Önkormányzat vállalkozási tevékenységéhez, illetve gazdálkodó szervezetekben való részvételéhez kapcsolódó olyan adminisztrációs feladatokat, melyeket nem a gazdálkodó szervezet személyzetének, illetve szerveinek kell ellátnia.
- (7) A Hivatal vezetője a jegyző, aki a Polgármesteri Hivatal, mint költségvetési szerv képviselőjeként jár el, gazdálkodási jogosítványainak részletszabályait a jogszabályok és belső szabályzatok tartalmazzák.
- (8) A jegyző gyakorolja a munkáltatói jogokat a Hivatal köztisztviselői és azon munkavállalók tekintetében, ahol a munkáltatói jogkört törvény alapján a jegyző gyakorolja, a polgármesternek egyetértési joga fenntartása mellett.
- (9) Pilisborosjenő Község Önkormányzatának gazdasági szervezettel nem rendelkező intézményei gazdálkodási feladatait teljes egészében a Pilisborosjenői Polgármesteri Hivatal látja el.

Az intézmények **belső ellenőrzési feladatait** a gazdálkodásra kijelölt Pilisborosjenői Polgármesteri Hivatal látja el.

A Polgármesteri Hivatal nem foglalkoztat főállású belső ellenőrt, a feladatellátást külső megbízottal kötött szerződés alapján végezteti el. A feladatellátás szabályai és az alkalmazandó eljárásrend a szerződésben kerül szabályozásra.

Mivel a szerződés alapján egy belső ellenőr látja el a megrendelt ellenőrzési feladatot, így a Bkr. 2. § c) pontja alapján Ő látja el a belső ellenőrzési vezetői feladatokat is. Az ettől eltérő rendelkezéseket a Belső Ellenőrzési Kézikönyv rögzíti.

Az ellenőr szakmai függetlensége oly módon kerül biztosításra, hogy az adott ellenőrzési feladatok elrendelése során az ellenőrzési program jóváhagyása és a szükséges megbízólevél aláírása a Jegyző feladata, a program szakmai összeállítása és az ellenőrzés végrehajtása során az ellenőr legjobb szakmai ismerete szerint önállóan járhat el, különösen az az alábbiak tekintetében:

- az éves ellenőrzési terv kidolgozása, kockázatelemzési módszerek alapján és soron kívüli ellenőrzések figyelembevételével;
- az ellenőrzési program elkészítése és végrehajtása;
- az ellenőrzési módszerek kiválasztása;
- következtetések és ajánlások kidolgozása, ellenőrzési jelentés elkészítése;
- a belső ellenőr bizonyosságot adó ellenőrzési és a nemzetközi, valamint az államháztartásért felelős miniszter által közzétett belső ellenőrzési standardokkal összhangban lévő tanácsadási tevékenységen kívül más tevékenység végrehajtásába nem vonható be.

A belső ellenőr nem vehet részt a költségvetési szerv operatív működésével kapcsolatos feladatok ellátásában, különösen az alábbiakban:

- a költségvetési szerv működésével kapcsolatos döntések meghozatala, ide nem értve a Bkr. 21. § (4) bekezdés a) pontjában foglaltakat;

- b) a költségvetési szerv bármely végrehajtási vagy irányítási tevékenységében való részvétel;
- c) pénzügyi tranzakciók kezdeményezése, vagy jóváhagyása, vagy kötelezettség vállalása, a belső ellenőrzési egységre vonatkozókon kívül;
- d) a szervezet bármely, nem a belső ellenőrzési egység által alkalmazott munkatársa tevékenységének irányítása, kivéve, ha ezek a munkatársak szakértőként segítik a belső ellenőröket;
- e) belső szabályzatok elkészítése, a belső ellenőrzésre vonatkozókon kívül;
- f) intézkedési terv elkészítése, a belső ellenőrzésre vonatkozókon kívül.

A tevékenységet végző külső megbízott, vagy vállalkozás esetén az általuk biztosított belső ellenőr jogszabályban rögzített szakmai követelményeknek és az előírt nyilvántartásban való szereplésnek az igazolásainak másolatait a szerződés megkötésekor át kell adja a Jegyzőnek, hogy az külső hatósági ellenőrzéskor igazolni tudja az alkalmazás megfelelőségét.

A Bkr. azon előírásait, melyben a belső ellenőrökre vonatkozó továbbképzési és oktatási kötelezettséget írnak elő a költségvetési szervnek, a vállalkozónak kell biztosítania.

II.

A HIVATAL BELSŐ SZERVEZETI TAGOZÓDÁSA, MŰKÖDÉSE

- (10) A Hivatal szervezeti egységei az alábbiak:
 - Gazdasági Iroda,
 - Hatósági Iroda.
- (11) A Hivatal a **közterület-felügyelő** közreműködésével – ellátja a közterületi felügyeleti feladatokat, a főépítész közreműködésével pedig a polgármester és a képviselő-testület hatáskörébe tartozó településrendezési feladatokat is.
- (12) A **Gazdasági Iroda** élén **irodavezető** áll, aki osztályvezetői szintnek megfelelő vezetői beosztással látja el feladatait, vezetője a jegyző.
- (13) A **Hatósági Iroda** köztisztviselői **közvetlenül a jegyző vezetése alá** tartoznak.
- (14) A közterület-felügyelő és a főépítész köztisztviselői jogviszonyban a jegyző munkáltatói jogai mellett látja el feladatait, azonban a polgármester és az alpolgármester is közvetlenül utasíthatják őket a polgármesteri és képviselő-testületi hatáskörökben.
- (15) A bizottságok és a kisebbségi önkormányzat munkáját a jegyző által kijelölt referens és a Gazdasági Iroda segíti.
- (16) Vagyonnyilatkozat-tételére kötelezettek:
 - a) Jegyző
 - b) Irodavezető
 - c) Közigazgatási hatósági ügyben döntés meghozatalára jogosult köztisztviselők
 - d) A költségvetési és egyéb pénzeszközökkel, az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodás tekintetében döntési jogosultsággal rendelkező, illetőleg a pénzeszközök felhasználására, valamint a gazdálkodás ellenőrzésére jogosult köztisztviselők

- e) A közbeszerzési eljárásban közreműködő köztisztviselők
- (17) A vagyonnyilatkozatokat a jogszabályban meghatározott időszakonként és módon kell teljesíteni.
- (18) A Hivatal köztisztviselőinek képzéséről a jegyző éves képzési, továbbképzési terv alapján gondoskodik.
- (19) A Hivatalban:
- a) a polgármester és a jegyző intézkedésben szabályozza a pénzgazdálkodással összefüggő kötelezettségvállalás, ellenjegyzés, utalványozás, érvényesítés és szakmai teljesítés igazolásának rendjét.
 - b) a polgármester intézkedésben szabályozza a hatáskörébe tartozó ügyek kiadmányozási rendjét
 - c) a jegyző intézkedésben szabályozza a hatáskörébe tartozó ügyek kiadmányozási rendjét, az ügyiratkezelés szabályait, a Hivatal működésének egyéb szabályait, az irodák által ellátott feladatokat.
- (20) A jegyző a Hivatal Közszolgálati Szabályzatában, illetve az Ügyrend mellékletében határozza meg a **köztisztviselők** díjazására és egyéb juttatásaira vonatkozó olyan szabályokat, amelyek nem törvényi és nem önkormányzati rendelet szabályozási körébe tartoznak.
- (21) A polgármester államigazgatási és önkormányzati hatósági jogkörével kapcsolatban a Hivatal közreműködik:
- a) a polgármester közigazgatási feladat- és hatáskörének ellátásában, valamint az országos államigazgatási feladatainak helyi végrehajtásában;
 - b) honvédelmi, polgári védelmi, katasztrófa-elhárítási ügyekben.
- (22) A jegyző feladat- és hatáskörével kapcsolatban a Hivatal segíti:
- a) az önkormányzat működésével összefüggő feladatokat
 - b) a jegyző közigazgatási hatósági jogkörét érintő feladatokat

E feladatok ellátása a munkaköri leírásokban és belső szabályzatokban meghatározottak szerint, illetve keretek között magában foglalja a feladat- és hatáskörök ellátását, a hatáskör gyakorlásának módját, a helyettesítés rendjét és az ezekhez kapcsolódó felelősségi szabályokat.

III.

A HIVATAL MUNKARENDEJE

- (23) A Hivatal dolgozóinak munkaideje heti 40 óra, ötnapos osztatlan munkaidő-beosztásban az alábbiak szerint:

Hétfő:	08.00-18.00 óráig
Kedd:	08.00-16.00 óráig
Szerda:	08.00-16.30 óráig
Csütörtök:	08.00-16.00 óráig

Péntek: 08.00-13.30 óráig

- (24) A munkarendtől való eltérést – indokolt esetben – a jegyző rendelhet el, illetve engedélyezhet, vagy azt a képviselő-testület rendelettel szabályozhatja.
- (25) A Hivatal egyes köztisztviselőinek munkaidő-beosztását a jegyző eltérően is megállapíthatja.
- (26) A munkaidőn belül napi 30 perc munkaközi szünetet kell biztosítani.

IV.

A HIVATAL ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE

- (27) A polgármester és a jegyző hetente egy alkalommal, a jegyző hétfőnként 13.00-18.00 óra között, a polgármester csütörtökönként 15.00- 20.00 óra között, továbbá az alpolgármester minden héten szerdán 10.00-12.00 óra között tart fogadónapot.

- (28) A Hivatal szervezeti egységei:

Hétfőn: 13.00 – 18.00 óráig
Szerdán: 08.00 – 12.00 óráig és 13.00 - 16.30 óráig

tartanak ügyfélfogadást.

- (29) Az Ügyfélszolgálat:

Hétfőn: 08.00 – 12.00 óráig és 13.00 – 18.00 óráig
Kedden: 08.00 – 12.00 óráig és 13.00 – 16.00 óráig
Szerdán: 08.00 – 12.00 óráig és 13.00 – 16.30 óráig
Csütörtökön: 08.00 – 12.00 óráig és 13.00 – 16.00 óráig
Pénteken: 08.00 – 13.30 óráig

tart ügyfélfogadást.

- (30) Az ügyfélfogadás időpontját a helyben szokásos módon kell közzétenni.

3. melléklet a 13/2019. (XI.13.) számú önkormányzati rendelethez

Pilisborosjenő Község Önkormányzata a vagyonyilatkozat tételi kötelezettséggel járó munkaköröket az alábbiakban határozza meg:

- a) polgármester
- b) alpolgármester
- c) önkormányzati képviselők
- d) Jegyző
- e) Gazdasági Iroda vezetője

Pilisborosjenő Község Önkormányzata a vagyonyilatkozat-tételi eljárás szabályait az alábbiak szerint határozza meg:

- (1) Az önkormányzati képviselő a megbízólevelének az átvételétől, majd ezt követően minden év január 1-jétől számított 30 napon belül a 2000. évi XCVI. tv. melléklete szerinti vagyonyilatkozatot köteles tenni. A képviselő saját vagyonyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint gyermekeinek 2000. évi XCVI. tv. melléklete szerinti a vagyonyilatkozatát. / A helyi önkormányzati képviselők jogállásának egyes kérdéseiről szóló 2000. évi XCVI. tv. 10./A § (1) /
- (2) A vagyonyilatkozat-csomag a Polgármesteri Hivatal e célra kijelölt hivatalos helyiségében az átvétel igazolását követően a bizottság kijelölt tagjától, illetőleg tagjaitól és/vagy a jegyző által a bizottság kérésére kijelölt köztisztviselőtől személyesen vagy meghatalmazott útján vehető át. A vagyonyilatkozat-csomag a kitöltési útmutatóból, a vonatkozó jogszabályi rendelkezésekből, a kitöltéshez szükséges nyomtatványokból és két-két darab borítékból – kettő a képviselő és kettő a hozzátartozó vagyonyilatkozatához – áll.
- (3) A vagyonyilatkozatot a képviselőnek és a vele közös háztartásban élő házas- vagy élettársának, valamint nagykorú gyermekeinek (továbbiakban: hozzátartozók) saját kezűleg alá kell írniuk. A vagyonyilatkozatot a képviselőnek személyesen kell leadniuk.
- (4) A vagyonyilatkozatot a Polgármesteri Hivatal erre kijelölt helyiségében a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság erre kijelölt tagjának, tagjainak és/vagy a jegyző által kijelölt köztisztviselőnek kell leadni, amelyet az átvevő(k) igazolás kiállításával vesznek át. A vagyonyilatkozat leadásával egyidejűleg csatolni kell a képviselő nyilatkozatát arról, hogy saját, illetve hozzátartozói vagyonyilatkozatát leadta.
- (5) A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a vonatkozó törvények és a jelen szabályzatban foglaltaknak megfelelően nyilvántartja és ellenőrzi az önkormányzati képviselők és hozzátartozóik vagyonyilatkozatait, illetve a vagyonyilatkozattal kapcsolatban keletkezett iratokat.
- (6) A vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárást a vagyonyilatkozatot ellenőrző bizottságnál bárki kezdeményezheti. Ha a képviselő saját maga észleli, hogy vagyonyilatkozatában elírás vagy tévedés folytán a valóságnak meg nem felelő adat szerepel, e körülményről a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságot írásban köteles értesíteni. Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ez esetben soron következő ülésén lehetőséget biztosít a képviselőnek vagyonyilatkozata kijavítására. A vagyonyilatkozat kijavítása során a képviselő a vagyonyilatkozat kijavítással érintett oldalán a kijavítandó adatot áthúzza, a javított adatot mellé vagy fölé írja, majd a javítás tényét aláírásával és a javítás dátumának megjelölésével igazolja. A kijavítás megtörténtét a Pénzügyi

és Gazdasági Bizottság – ugyanazon napirendi pont keretében – határozattal tudomásul veszi, melynek tényét – a határozat számának és meghozatala dátumának megjelölésével együtt – a bizottság elnöke (távollétében a bizottsági ülés vezetésével a bizottsági ügyrendben foglaltak alapján megbízott tag) aláírásával igazolva rávezeti a vagyonyilatkozat kijavítással érintett oldalára. Amennyiben a bizottság nem veszi tudomásul a vagyonyilatkozat kijavításának megtörténtét, e körülményről a bizottság elnöke a polgármester útján haladéktalanul tájékoztatja a Képviselő-testületet, s a tudomásulvételtől a Képviselő-testület dönt.

- (7) A vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárás lefolytatásának a vagyonyilatkozat konkrét tartalmára vonatkozó tényállítás esetén van helye, ellenkező esetben a bizottság elnöke felhívja a kezdeményezőt a hiány pótlására.
- (8) Ha a kezdeményező tizenöt napon belül nem tesz eleget a felhívásnak, vagy a kezdeményezés nyilvánvalóan alaptalan, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság az eljárás lefolytatása nélkül elutasítja a kezdeményezést.
- (9) A vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárás megismétlésének ugyanazon nyilatkozat esetén csak akkor van helye, ha az erre irányuló kezdeményezés új tényállítást, adatot tartalmaz, ennek hiányában az ismételt kezdeményezést a bizottság elnöke az eljárás lefolytatása nélkül elutasítja.
- (10) A vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárás során a vagyonyilatkozatot ellenőrző bizottság felhívására a képviselő köteles saját, illetve a hozzátartozója vagyonyilatkozatában feltüntetett adatokra vonatkozó azonosító adatokat haladéktalanul írásban bejelenteni. Az azonosító adatokat csak a bizottság tagjai ismerhetik meg, azokat az eljárás lezárását követő nyolc napon belül törölni kell.
- (11) A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésének iratanyagait (meghívó, előterjesztés, jegyzőkönyv, határozat), illetve a bizottság munkájával kapcsolatos irat (szakértői vélemény, hivatalos megkeresésre adott válasz, képviselői és hozzátartozói vagyonyilatkozatok), vagy bármely más irathordozó tárolására és őrzésére a polgármesteri hivatal erre kijelölt hivatalos helyiségében – az iratok jellegének megfelelő csoportosításban – zárt lemezszekrényben kerül sor. Erről a jegyző gondoskodik.
- (12) A képviselő vagyonyilatkozata – az ellenőrzéshez szolgáltatott azonosító adatok kivételével – nyilvános. A vagyonyilatkozatok eredeti példányainak a megtekintése a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökének történt bejelentést követően, a jegyző által kijelölt helyiségben és a bizottsági elnök vagy a bizottság más tagja, illetve tagjai és/vagy a bizottság elnökének kérésére a jegyző által kijelölt köztisztviselő jelenlétében lehetséges.
- (13) A képviselő hozzátartozójának nyilatkozata nem nyilvános, abba csak az ellenőrző bizottság tagjai tekinthetnek be ellenőrzés céljából.
- (14) A hozzátartozók vagyonyilatkozatának tárolása a bizottság pecsétjével, az azt leadó képviselő és a bizottság és/vagy a jegyző által kijelölt köztisztviselő (bizottsági titkár) átvevő együttes aláírásával ellátott, zárt borítékban, a bizottság egyéb irataitól elkülönítetten, külön lemezszekrényben történik.
- (15) A volt képviselő hozzátartozójának a vagyonyilatkozatát a képviselő megbízásának megszűnését követően a nyilvántartásból törölni kell.
- (16) A betekintésről a név és az időpont feltüntetésével nyilvántartást kell vezetni.
- (17) Amennyiben a vagyonyilatkozati eljárás során a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság azt állapítja meg, hogy a képviselő vagyonyilatkozata hiányos, vagy nem a valóságnak megfelelő adatokat tartalmazza, erről a Képviselő-testületet tájékoztatja. A Képviselő-testület az érintett képviselőt határozatában felszólítja a vagyonyilatkozat kiegészítésére, illetőleg a valóságnak megfelelő

tartalmú korrekciójára. A határozatot az önkormányzat honlapján és a Hírhozó című helyi lapban közzé kell tenni.

(18) A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:

- a) nyilvántartja, tárolja és ellenőrzi az önkormányzati képviselők és hozzátartozóik vagyonyilatkozatait,
- b) lefolytatja a vagyonyilatkozattal kapcsolatos eljárásokat,
- c) a Képviselő-testület döntéseinek előkészítése érdekében megvitatja és állást foglal vagyonyilatkozati ügyekben,
- d) határozati javaslatot nyújt be a Képviselő-testülethez
- e) meghallgatásokat kezdeményez és tart,
- f) szakértőket vehet igénybe,
- g) más szervektől és személyektől adatokat szerezhet be.

(19) A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság vagyonyilatkozat-tételi és vagyonyilatkozati eljárással kapcsolatos tevékenységét a vonatkozó jogszabályi keretei között végzi.

(20) A bizottság szükség szerint ülésezik.

(21) A bizottság vagyonyilatkozati ügyben zárt ülést tart.

(22) A bizottság ülésein tanácskozási joggal részt vehet:

- a) a jegyző,
- b) a polgármester és az alpolgármesterek,
- c) a bizottság és az elnök által meghívott szakértő,
- d) a napirend tárgyában érintett személy,
- e) bármely képviselő,
- f) a kisebbségi önkormányzatok elnökei.

(23) A bizottsági ülésről jegyzőkönyvet kell készíteni.

4. melléklet a 13/2019. (XI.13.) számú önkormányzati rendelethez

A kiadmányozás szabályai

- a) A képviselő-testület bizottságainak elnökei a bizottsági döntésekkel kapcsolatos minden kiadmányozási jogukat fenntartják.
- b) A polgármester
 - 1. a közterület épülettel, épületrésszel vagy más építménnyel való elfoglalását, illetve a rendeltetésétől eltérő célra és módon való használatát engedélyező határozatok kiadmányozásának jogát a közterület-felügyelőre ruházza a hatáskör fenntartásával, a megtagadó határozatok, illetve az engedélyező határozatok visszavonása kiadmányozásának jogát fenntartja,
 - 2. a közterület mozgóárusítással vagy alkalmi árusítással történő elfoglalását engedélyező határozatok kiadmányozásának jogát a közterület-felügyelőre ruházza a hatáskör fenntartásával, a megtagadó határozatok, illetve az engedélyező határozatok visszavonása kiadmányozásának jogát fenntartja,
 - 3. a közterület építési munkával kapcsolatos állvány, építőanyag és törmelék elhelyezésére történő igénybevételére vonatkozó engedélyező határozatok kiadmányozásának jogát a közterület-felügyelőre ruházza a hatáskör fenntartásával, a megtagadó határozatok, illetve az engedélyező határozatok visszavonása kiadmányozásának jogát fenntartja,
 - 4. a behajtási engedélyek kiadmányozási jogát a hatáskör fenntartásával a közterület-felügyelőre ruházza.
- c) A jegyző a kiadmányozási jogát külön jegyzői utasításban szabályozza.
- d) Az Önkormányzat képviselőjére a polgármester jogosult, cégszerű aláírásra és kötelezettségvállalásra, illetve szerződés aláírására a jegyzővel együttesen jogosult.

5. melléklet a 13/2019. (XI.13.) számú önkormányzati rendelethez

A Képviselő-testület polgármesterre átruházott hatáskörei

- a) Önkormányzati vagyona vonatkozó döntések az önkormányzat vagyonáról szóló rendeletében foglaltak szerint
- b) Lakások, nem lakás célú helyiségek, egyéb önkormányzati ingatlanok tekintetében a bérbeadói jogok gyakorlása a lakásgazdálkodásról szóló önkormányzati rendeletben foglaltak szerint
- c) Döntés a közútkezelői feladatok tekintetében
- d) Döntés tulajdonosi hozzájárulásról közutak, illetve közterületek tekintetében
- e) Döntés a közút tisztántartásáról, a hóeltakarítási intézkedésekről, síkosság elleni védekezésről
- f) Közfoglalkoztatás megszervezése
- g) Önkormányzati jelképek használatának engedélyezése
- h) Döntés az önkormányzat szociális és gyermekvédelmi rendeletében foglalt támogatások odaítéléséről

6. melléklet a 13/2019. (XI.13.) számú önkormányzati rendelethez

A Képviselő-testület névsora

- Tömöri Balázs – polgármester
- Antonovits Bence
- Bozsódi Borbála
- Bubik Szabolcs
- Buzás István
- Dömötörfy Zsolt
- Komlós Tibor

7. melléklet a 13/2019. (XI.13.) számú önkormányzati rendelethez

A képviselő-testület állandó bizottságai tagjainak névsora

- a) **Pénzügyi és Gazdasági Bizottság** (2 képviselő + 1 külső tag = 3 fő)
- i. Bubik Szabolcs (elnök)
 - ii. Dömötörfy Zsolt (elnök-helyettes)
 - iii. Zádor István – külső tag
- b) **Fenntartható fejlődés és településfejlesztési Bizottság** (3 képviselő + 1 külső tag = 4 fő)
- i. Dömötörfy Zsolt (elnök)
 - ii. Bubik Szabolcs (elnök-helyettes)
 - iii. Antonovits Bence
 - iv. Vass László – külső tag
- c) **Humán Bizottság** (2 képviselő + 1 külső tag = 3 fő)
- i. Bozsódi Borbála (elnök)
 - ii. Buzás István (elnök-helyettes)
 - iii. Nevelős-Forgács Ildikó – külső tag
- d) **Műszaki Bizottság** (2 képviselő + 1 külső tag = 3 fő)
- i. Buzás István (elnök)
 - ii. Antonovits Bence (elnök-helyettes)
 - iii. Mihálffy Attila – külső tag
- e) **Külső-településrészek Bizottsága** (3 képviselő + 2 külső tag = 5 fő)
- i. Antonovits Bence (elnök)
 - ii. Bozsódi Borbála (elnök-helyettes)
 - iii. Dömötörfy Zsolt
 - iv. Kiss Ildikó – külső tag
 - v. Keresztes Gábor – külső tag

Képviselő-testület tanácsnoka: Antonovits Bence képviselő

Tömöri Balázs polgármester: Akkor most jön el az a pillanat, hogy ennek hatályba is kell lépnie. Elmondja Tibor, hogy ehhez mi szükséges.

Oláh Tibor megbízott jegyző: Eleget kell tennünk a kifüggesztésnek a helyben szokásos módon. Ez azt jelenti, hogy kinyomtatjuk az elfogadott rendeletet, aláírjuk, és kifüggesztésre kerül. Erre szolgál a meghívóban feltüntetett technikai szünet. Utána életbe lép az új SzMSz.

Tömöri Balázs polgármester: Köszönöm, akkor most 15 perc szünetet kérünk, hogy ezt megtudjuk tenni.

A Képviselő-testület 15 perc szünetet tart

Tömöri Balázs polgármester: Köszöntöm a nézőket, képviselőket, leendő külsős bizottsági tagokat és a hallgatóságot is! Tájékoztatok mindenkit, hogy a helyben szokásos módon kifüggesztésre került az új SzMSz-e a Képviselő-testületnek. Azt is ígértük, hogy a helyben szokásos módot kifogjuk terjeszteni a külső településrészekre is. Ez most még a régi SzMSz szerint a régi helyben szokásos módon történt meg.

Az előterjesztés alapján azt látom, hogy a 2. napirendi pont egy zárt ülésen tárgyalandó téma. Itt most megint egy pár perc türelmüket kérem, illetve a jelenlévő nem képviselőket arra, hogy a folyosón várják meg, amíg mi döntésre jutunk.

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 főből: 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

118/2019. (XI. 13.) KT határozat

Tárgy: Zárt ülés elrendelése

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2. napirendi pontot zárt ülés keretében tárgyalja.

Felelős: Tömöri Balázs polgármester

Határidő: 2019. november 13.

Tömöri Balázs polgármester: A zárt ülésnek vége. Ezúton informálok a nyilvánosságot arról, hogy 6 igen, 1 érintettséggel elfogadtuk az alábbi határozati javaslatot:

„Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Tömöri Balázs Polgármester Úr javaslatára alpolgármesterének, társadalmi megbízatásban: Komlós Tibor képviselő-testületi tagot választja meg. Megállapítja továbbá, hogy Komlós Tibor alpolgármesteri esküjét letette.”

Tibor az esküjét itt, a nyilvánosság előtt teszi le. Felkérem alpolgármester urat, hogy az alpolgármesteri esküt tegye meg, és mondja utánam az eskü szövegét:

„Én, Komlós Tibor, becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom, és másokkal is megtartatom. Alpolgármesteri tisztségemből eredő feladataimat Pilisborosjenő község fejlődésének előmozdításáért lelkiismeretesen teljesítem. Tisztségemet a Magyar nemzet javára gyakorlom.”

Az alpolgármester esküjét letette.

3. Alpolgármester illetményének/tiszteletdíjának megállapítása

Tömöri Balázs polgármester: Ehhez van valami hozzáfűzni való?

Oláh Tibor megbízott jegyző: Meg van határozva, hogy hogy milyen összegben lehet meghatározni az ő tiszteletdíját.

Komlós Tibor alpolgármester: Normál, képviselő-testületi díjra gondoltam, semmivel sem többre. Nem nagyon tudok többet hozzátenni, amíg nem főállásúként töltöm be.

Dömötörfy Zsolt képviselő: Szerintem az nem hangzott el, hogy januártól 1-től.

Bubik Szabolcs képviselő: Most társadalmi megbízatású, és januárt 1-től pedig főállású.

Dömötörfy Zsolt képviselő: Ez most egy ideiglenes döntés lesz, december 31-ig tartó időszakról szól.

Oláh Tibor megbízott jegyző: Jelen esetben most társadalmi megbízatású az alpolgármesteri kinevezés.

Bubik Szabolcs képviselő: Azt mondod Tibor, hogy annyit szeretnél most tiszteletdíjként kapni, amennyi a normál képviselői? Mert akkor ő, mint alpolgármester, alapban nem kapja azt, ami a Kt. tagoké, hanem az alpolgármesteri díjon belül kell ezt rendezni, ugye? Vagy pedig ő alapban is kapja azt, amit minden képviselő és pluszban kapja az alpolgármesterit?

Tömöri Balázs polgármester: Ha jól hallottam Tibor kérését, ő azt kérte, hogy december 31-ig erről szavazzunk.

Oláh Tibor megbízott jegyző: Amíg erről nincs módosítás, addig a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját milyen összegben kell meghatározni.

Bubik Szabolcs képviselő: Az benne van az SzMSz-ben, hogy most 70 ezer forint a Képviselő-testületi tagoknak a tiszteletdíja.

Tömöri Balázs polgármester: Ha nincs több hozzászólás, akkor a határozati javaslatot szavazásra terjeszteném fel:

„Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Komlós Tibor alpolgármester tiszteletdíját bruttó 70.000 forint összegben határozza meg.”

Ki az, aki ezt támogatja?

7 igen szavazattal elfogadva

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 főből: 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

120/2019. (XI. 13.) KT határozat

Tárgy: Alpolgármester tiszteletdíjának megállapítása

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Komlós Tibor alpolgármester tiszteletdíját bruttó 70.000 forint összegben határozza meg.

Felelős: Tömöri Balázs polgármester

Határidő: 2019. 11. 13.

Tömöri Balázs polgármester: Végülis ez egy felajánlást, köszönjük Tibor!

4. Bizottsági struktúra meghatározása, bizottságok elnökeinek, elnökhelyetteseinek, képviselő-testületi tanácsnoknak név szerinti megállapítása majd a bizottságok nem képviselő tagjainak eskütétele

Tömöri Balázs polgármester: Elmondtuk az SzMSz kapcsán, hogy milyen bizottságokat szeretnénk létrehozni, illetve azt is ismertettük, hogy tanácsnokot is szeretnénk választani.

Oláh Tibor megbízott jegyző: Ez rendelet szinten szabályozva van, hiszen a rendelet mellékletében fogadta el a Képviselő-testület ezt a névsort. Itt a határozati javaslat arra irányul, hogy megállítja, hogy ezek a személyek az elfogadott bizottsági tagok, illetve kik az elnökök, az is látszik a rendeletben, és a nem képviselő tagokról kell döntenet, illetve az esküjüket kell letenniük. Ezeknek a rögzítése szerepel a határozati javaslatokban.

Tömöri Balázs polgármester: Az SzMSz-ről való szavazás miatt nincsenek benne konkrét személyek, ezeken akár lehetett volna módosítani, de nem módosítottuk, hanem elfogadtuk.

Kérem Tibort, hogy a melléklet alapján ismertesse a bizottságokat és a javasolt tagokat.

Oláh Tibor megbízott jegyző: Az SzMSz 7.sz. melléklete tartalmazza a Képviselő-testület állandó bizottságainak névsorát.

Pénzügyi és Gazdasági Bizottság:

Bubik Szabolcs elnök

Dömötörfy Zsolt elnökhelyettes

Zádor István külsős tag lesz javasolva.

Tömöri Balázs polgármester: Kérjük, hogy erről döntsön a Képviselő-testület, bizottságonként külön.

Oláh Tibor megbízott jegyző: Én azt javasolnám menetrendnek, hogy utána az esküt tegye le a Képviselő-testület előtt a külsős tag, és utána mehetünk tovább a következőre. Mindenki itt van a külsős tagok közül?

Antonovits Bence képviselő: Nem, 2 hiányzik, de ők 1 bizottságban vannak.

Oláh Tibor megbízott jegyző: Jó, ők a következő alkalommal teszik le a Képviselő-testület előtt az esküt.

Akkor kérem, hogy döntsenek a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság külső tagról.

Tömöri Balázs polgármester: Aki javasolja, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottságnak aktív külső tagja legyen Zádor István, az tegye fel a kezét.

7 igen szavazattal elfogadva

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 főből: 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

121/2019. (XI. 13.) KT határozat

Tárgy: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58. § (1) bekezdésében foglaltakra a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökének és tagjainak jelen ülés szerint elfogadott 13/2019 (XI. 13.) számú önkormányzati rendeletében SzMSz szerint az alábbi személyeket választotta:

Bubik Szabolcs elnök

Dömötörfy Zsolt elnök-helyettes

Zádor István- külső tag

A Képviselő-testület megállapítja továbbá, hogy a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság nem képviselő tagja eskütételi kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Tömöri Balázs polgármester

Határidő: 2019. 11. 13.

Oláh Tibor megbízott jegyző: Fenntartható Fejlődési és Településfejlesztési Bizottságnál:

Dömötörfy Zsolt elnök

Bubik Szabolcs elnök-helyettes

Antonovits Bence

Vass László külső tag

Dömötörfy Zsolt képviselő: Az az észrevételem van, hogy az SzMSz-ben Fenntartható Fejlődési és Településfejlesztési Bizottságként van feltüntetve ez a bizottság, viszont az utolsó mellékletben már Fenntartható Településfejlesztési Bizottság. Sokat variáltunk a

néven, a lektorok jelezték, eredetileg az volt, ami most az utolsó oldalon szerepel, azt mondták, hogy nem igazán magyaros.

Bubik Szabolcs képviselő: Tehát a törzsszövegben van a helyes és a mellékletben egy elírás van.

Oláh Tibor megbízott jegyző: Jó, ez egy elírás, erre 6 napon ^{felül}Tehetőségünk van javítani.

Tömöri Balázs polgármester: Tehát A Fenntartható fejlődés és településfejlesztési Bizottság külső, nem képviselő tagjának Vass László professzor urat jelöljük. Aki egyetért ezzel, tegye fel a kezét.

7 igen szavazattal elfogadva

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 főből: 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

122/2019. (XI. 13.) KT határozat

Tárgy: Fenntartható fejlődés és településfejlesztési Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58. § (1) bekezdésében foglaltakra a Fenntartható Településfejlesztési Bizottság elnökének és tagjainak jelen ülés szerint elfogadott 13/2019 (XI. 13.) számú önkormányzati rendeletében SzMSz szerint az alábbi személyeket választotta:

Dömötörfy Zsolt elnök

Bubik Szabolcs elnök-helyettes

Antonovits Bence

Vass László külső tag

A Képviselő-testület megállapítja továbbá, hogy a Fenntartható Településfejlesztési Bizottság nem képviselő tagja eskütételi kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Tömöri Balázs polgármester

Határidő: 2019. 11. 13.

Tömöri Balázs polgármester: Gratulálok, és köszönjük szépen a munkáját előre is!

A 3. sz. határozati javaslat a Humán Bizottságra vonatkozik. A Humán Bizottság elnöke az SzMSz 7. melléklete szerint Bozsódi Borbála, elnök helyettese Buzás István, és külső tagnak Nevelős-Forgács Ildikót szeretnénk. Az, aki egyetért azzal, hogy a bizottság külső tagja Nevelős-Forgács Ildikó legyen, kérem tegye fel a kezét.

7 igen szavazattal elfogadva

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 főből: 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

123/2019. (XI. 13.) KT határozat

Tárgy: Humán Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58. § (1) bekezdésében foglaltakra a Humán Bizottság elnökének és tagjainak jelen ülés szerint elfogadott 13/2019 (XI. 13.) számú önkormányzati rendeletében SzMSz szerint az alábbi személyeket választotta:

Bozsódi Borbála elnök

Buzás István elnök-helyettes

Nevelős-Forgács Ildikó külső tag

A Képviselő-testület megállapítja továbbá, hogy a Humán Bizottság nem képviselő tagja eskütételi kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Tömöri Balázs polgármester

Határidő: 2019. 11. 13.

Tömöri Balázs polgármester: Köszönjük a munkát előre is és sok sikert hozzá!

A következő határozati javaslat a Műszaki Bizottságról szól. A rendelet 7.sz. melléklete szerint a következőképpen állna fel:

- elnöke Buzás István
- elnök-helyettes Antonovits Bence
- külső tagnak szeretnénk felkérni Mihálffy Attilát

A 4. sz. határozati javaslat alapján arra kérek mindenkit, hogy szavazzunk.

„Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58. § (1) bekezdésében foglaltakra a Műszaki Bizottság elnökének és tagjainak jelen ülés szerint elfogadott 13/2019 (XI. 13.) számú önkormányzati rendeletében SzMSz szerint az alábbi személyeket választotta:

Buzás István elnök

Antonovits Bence elnök-helyettes

Mihálffy Attila – külső tag”

7 igen szavazattal elfogadva

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 főből: 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

124/2019. (XI. 13.) KT határozat

Tárgy: Műszaki Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58. § (1) bekezdésében foglaltakra a Műszaki Bizottság elnökének és tagjainak jelen ülés szerint elfogadott 13/2019 (XI. 13.) számú önkormányzati rendeletében SzMSz szerint az alábbi személyeket választotta:

Buzás István elnök

Antonovits Bence elnök-helyettes

Mihálffy Attila – külső tag

A Képviselő-testület megállapítja továbbá, hogy a Műszaki Bizottság nem képviselő tagja eskütételi kötelezettségének eleget tett.

Felelős: Tömöri Balázs polgármester

Határidő: 2019. 11. 13.

Tömöri Balázs polgármester: Köszönjük előre a munkádat Attila és sok sikert!

Sajnos a 2 javasolt külső tag nem tud jelen lenni, az egyik betegség, a másik külföldi munka miatt. Róluk most szavazunk, az esküjüket akkor teszik majd le, amikor a bizottság ülésezik.

Az 5. határozati javaslat a Külső-településrészek Bizottságára vonatkozik:

„Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58. § (1) bekezdésében foglaltakra a Külső-településrészek Bizottsága elnökének és tagjainak jelen ülés szerint elfogadott 13/2019 (XI. 13.) számú önkormányzati rendeletében SzMSz szerint az alábbi személyeket választotta:

Antonovits Bence elnök

Bozsódi Borbála elnök-helyettes

Dömötörfy Zsolt

Kiss Ildikó- külső tag

Keresztes Gábor- külső tag”

Azt kérem, hogy aki egyetért, az tegye fel a kezét.

7 igen szavazattal elfogadva

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 főből: 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

125/2019. (XI. 13.) KT határozat

Tárgy: Külső-településrészek Bizottság elnökének és tagjainak megválasztása

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megállapítja, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 58. § (1) bekezdésében foglaltakra a Külső-településrészek Bizottsága elnökének és tagjainak

jelen ülés szerint elfogadott 13/2019 (XI. 13.) számú önkormányzati rendeletében SzMSz szerint az alábbi személyeket választotta:

Antonovits Bence elnök
Bozsódi Borbála elnök-helyettes
Dömötörfy Zsolt
Kiss Ildikó- külső tag
Keresztes Gábor- külső tag

Felelős: Tömöri Balázs polgármester
Határidő: 2019. 11. 13.

Tömöri Balázs polgármester: A tagoknak sok sikert és jó munkát kívánok!

Egy utolsó határozati javaslat van. A határozati javaslatom az, hogy Antonovits Bencét kérjük fel tanácsnoknak, és a 6.sz. határozati javaslat alapján szavazzunk erről. A javaslat teljes szövege így szól:

„Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 34. § (1) bekezdésében foglaltakra – jelen ülés szerint elfogadott 13/2019 (XI. 13.) számú önkormányzati rendelet SzMSz szerint – megválasztja tanácsnokát **Antonovits Bence** települési képviselő személyében.”

Aki ezt a határozati javaslatot elfogadja, tegye fel a kezét.

6 igen, 1 érintettség szavazattal elfogadva

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 főből: 6 igen, 1 érintettség szavazattal az alábbi határozatot hozza:

126/2019. (XI. 13.) KT határozat

Tárgy: Tanácsnok választás

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 34. § (1) bekezdésében foglaltakra – jelen ülés szerint elfogadott 13/2019 (XI. 13.) számú önkormányzati rendelet SzMSz szerint – megválasztja tanácsnokát **Antonovits Bence** települési képviselő személyében.

Felelős: Tömöri Balázs polgármester
Határidő: 2019. 11. 13.

Tömöri Balázs polgármester: Most kerülne sor a bizottsági tagok eskütételére. Megkérek mindenkit, hogy álljon fel. Bizottsági tagi eskütétel következik.

„Én....., becsületemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom. Tisztségemből eredő feladataimat Pilisborosjenő község fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a Magyar Nemzet javára gyakorlom.”

A jelenlévő külső bizottsági tagok az esküjüket letették.

Tömöri Balázs polgármester: Köszönöm, jó munkát kívánok mindannyiuknak!

5. Polgármesteri tájékoztató a 2015-2016. évi konszolidációs pályázatok elszámolásáról és annak következményeiről

Tömöri Balázs polgármester: Egy rövid tájékoztatót szeretnék adni az átadás-átvételkor talált egyik legsürgetőbb problémával kapcsolatban, a 2015/2016-os évi konszolidációs pályázatok elszámolásával és azok következményeivel kapcsolatos témáról.

Az átadás-átvétel október 21-től folyamatosan történik, dolgozzuk fel azokat az ügyeket, amiket megörökölt az új Testület, az új faluvezetés. Ennek kapcsán – miközben ez történt- a pályázati elszámolásokkal kapcsolatban, mint a Magyar Államkincstártól, mint pedig a Belügyminisztériumtól kaptunk olyan levelet, ami korábbi éveknek, 2015-2016-os éveknek a pályázati elszámolásával kapcsolatos problémákat taglalja. Sajnálatos módon mindkét levélből az derül ki, hogy ezekkel az elszámolásokkal kapcsolatban – nem mondom, hogy teljesen váratlan- jelentős nehézségek mutatkoznak. A Magyar Államkincstár a 2015. évi konszolidációs pályázatokkal kapcsolatban hiányzó dokumentumoknak a csatolását várja tőlünk. A pályázatok során kapott források az utak felújítására történt, a használatbavételi engedélyeket hiányolja. Ennek a használatbavételi engedélynek a 2015-ös évi pályázat kapcsán ennek a megszerzésére a munkálatokat nagy erővel elkezdjük, felkértünk szakértőket, hogy segítsenek nekünk. A következő napirendi pontban az ő megbízatásukról majd kérek egy jóváhagyó szavazást. Ennek a 81.300.853 forintnak a támogatásáról csak akkor fogunk tudni megnyugtatóan elszámolni, ha lesznek használatbavételi engedélyek a megújult utakkal kapcsolatban. Erre némi esély mutatkozik, de nagy munka lesz ezeket megszerezni.

A 2016. évi támogatás lényegesen nehezebb. Itt jogtalan felhasználás miatt 116.684.851 forint azonnali visszafizetését állapította meg a Magyar Államkincstár és a Belügyminisztérium. Arra teszünk kísérletet. Egyedüli lehetséges útnak az lehetséges, hogy megpróbáljuk bemutatni azokat az erőfeszítéseket, amiket választások óta tettünk és teszünk annak érdekében, hogy az összesen 142,7 millió forintos támogatással elszámoljunk. Ennek a pályázatnak az elszámolásához nem állnak rendelkezésre számlák, és ezért már többször felszólították az önkormányzatot a 2019-es évben többször is. A felszólító levelek hatására sem sikerült ezeket pótolni és megküldeni. Mi sem találjuk ezeket a számlákat itt. Műszaki bejárást is kezdeményeztünk, illetve a Belügyminisztériummal és a Magyar Államkincstárral személyes találkozót is kezdeményeztünk, hogy elmagyarázzuk, hogy az utak, ezeknek a pályázati pénzeknek a kezelése volt az egyik fő téma a választások során, és azt gondoljuk, hogy a lakosság egyértelműen jelezte, hogy ezt a fajta tevékenységet, ami október 13-ig ebben a konkrét ügyben is zajlott, ezt szeretnénk másképpen látni. Mi egy esélyt kérünk a Belügyminisztériumtól és az Államkincstártól, hogy másként működünk, de ahhoz el kell tudnunk számolni ezzel az elszámolással. Ha ezek a találkozók nem lesznek sikeresek, akkor a tárgyévi költségvetésünk módosítására is szükség lehet, de ennek még azért adnánk egy esélyt.

A rossz hír e mellett még az, hogy a Belügyminisztérium levele szerint nem csak a 116.7 millió forint jogosulatlanul igénybe vett támogatási összeg visszafizetését kérik, hanem a költségvetést megillető ügyleti kamat megfizetését is, tehát addig, amíg mi ezt

próbáljuk elszámolni, addig ketyeg az óra és az ügyleti kamatot is vélhetően megfizettetik velünk. Tehát ennek az ügynek a prioritása okozza azt az átadás-átvétel óta, hogy a hivatalban is megfeszített erővel azon dolgozunk, hogy korábbi dokumentumok előkerüljenek. Behívjuk a kivitelezőket, a műszaki ellenőrrel kapcsolatba kerülünk az e-naplóval/építési naplóval kapcsolatban. Ezek ügyében nem állunk annyira jól. Reméljük, hogy nem lehet cél az, hogy a településnek az anyagi helyzetét ellehetetlenítse semmilyen költségvetési szerv vagy minisztérium. Reménykedünk benne, hogy ezt sikerült záros határidőn belül megoldani.

Az előterjesztések mellékletei között mindenki megtalálja a Belügyminisztérium és a Magyar Államkincstár elnökének, Mészáros József professzor úrnak a levelét. Ennek kapcsán még szeretném elmondani, hogy mivel erre a munkára a vártnál lényegesen több energia és idő befektetése szükséges, ezért kérem a képviselőknek, a hivatali dolgozóknak és a lakosságnak a türelmét, hogy egy kis türelmet adjanak még abban, hogy a választási ígérettel kapcsolatos dolgokban ugrásszerűen, látványosan előre léphessünk. Itt a következő 1-2 hét nagyon kritikus abban, hogy ezt a pénzt vissza tudjuk fizetni.

Van ezzel kapcsolatos kérdés, felvetés, javaslat?

Buzás István képviselő: Nem voltak kifizetések, azért nincsenek számlák? Vagy csak számla nem volt, kifizetés meg volt?

Tömöri Balázs polgármester: A 2016-os évben szinte minden előfordult. A korábbi években számlák készültek, amik sztorizásra kerültek, átkerültek 2019-re. A legfőbb probléma a 2016-os pályázattal az többek között az, hogy 2018. december 31-ig lehetett volna azzal elszámolni, és itt 2019 tavaszán kezdődtek az igazán nagy munkálatok, amikre nem volt sem a Belügyminisztériumtól, sem a Magyar Államkincstártól engedély.

Dömötörfy Zsolt képviselő: Tehát jelezni kellett volna 2018. december 31-ig, hogy nem használtuk fel jogszerűen az állami támogatást, és kérvényezni kellett volna, hogy ne vegyék el tőlünk, hanem átvihezzük a következő évre. Ha ezt az engedélyt megkapjuk, akkor lehetett volna jogszerűen 2019-ben egyáltalán egy kapavágást csinálni ebből a pénzből.

Tömöri Balázs polgármester: Így van, ezt kellett volna csinálni. Az egy korábbi testület, korábbi faluvezetés volt. E miatt a hiba miatt most ezt a Képviselő-testületet hozza kényszerhelyzetbe a Belügyminisztérium levele.

Zádor István külső bizottsági tag: A mellékletben én úgy olvastam, hogy voltak számlaösszesítők, amik be lettek nyújtva és nincs mögötte számla. Az előző testületet valamiféle rendszerezés kapcsán nem lehet behívni, hogy aki ezt a projektet vitte, az mutassa meg, hogy amit benyújtottak kifizetésre/elszámolásra összesítőket, azoknak hol van az eredeti számlája vagy amit ők összeraktak legalább 2018. decemberi elszámolást?

Tömöri Balázs polgármester: Igen, a 2018-as költségek egy részét elfogadták, tehát 26.014.296 forintot. Nyilván még ott is kellene használatbavételi engedély, ha nagyon szigorúan veszem. Itt minden típusú probléma előfordult, volt olyan is, hogy voltak számlák, amiket nem találunk, amiket benyújtottak egy beszámolóban, de azok nem kerültek annak a cégnek aznap elutalásra.

Összeírjuk a kérdéseket és a 3 érintett személyt- Küller János polgármester urat, Csillag Katalin mb. pénzügyi és gazdasági vezetőt, illetve dr. Szabó urat, a korábbi jegyzőt – meg fogjuk keresni ezekkel a kérdésekkel kapcsolatban, hogy tisztába kerüljünk. Most pénteken az egyik kivitelezővel, annak a vezetőjével és a műszaki ellenőrrel fogunk találkozni annak érdekében, hogy hátha tőlük be tudunk szerezni olyan dokumentumokat, akár kiviteli terveket, átadás-átvételi jegyzőkönyveket, amik az ő munkájukhoz is szükségesek voltak akár, náluk lehet belőle 1-1 példány. Jelenleg a hivatalban ezek nem fellelhetőek. Ezek a használatbavételi engedélyekhez is szükségesek lehetnek. Ezek után fordulunk a kérdésekkel a korábbi faluvezetés felé.

Dömötörfy Zsolt képviselő: Láttam ezt a táblázatot. Abban nem névtelen cégek voltak, hanem például a Hofstadter Építőanyag Centrum vagy akár Trunk Zsolt helyi vállalkozó, a nem található számlák között. Velük érdemes lenne beszélni, megkérdezni, hogy azon a dátumon- ami oda van a táblázatba írva- a számla kiállítását megtörtént-e. Egyáltalán létezett-e ilyen összegű bármilyen tranzakció abban az időpontban Pilisborosjenő Önkormányzattal? Mert szerintem az is fontos, hogy a Hofstadter nyilatkozzon, hogy volt ilyen, beszéltek róla egyáltalán vagy szóba sem került? Ők utána tudnak nézni a saját könyvelésükben, hogy volt-e ilyen tranzakció. Nyilván pénzmozgás nem volt, mert az látszana az önkormányzat számláján.

Tömöri Balázs polgármester: Ez 4 céget érint, hasonló probléma. Meg fogjuk kérdezni. Ez nem biztos, hogy az elszámolást segíti elő, hanem az ügynek a teljes felderítését, hogy ki hol mit hibázott.

Ettől függetlenül pénzmozgás volt, csak nem annak a cégnek és nem olyan összegbe. Útépítés valami történt, elszámolni nem tudunk vele, ezért a pénzt vissza kell utalni. Ez a jelenlegi helyzet.

Dömötörfy Zsolt képviselő: A támogatási összegnek egy részét egyszerűen fel sem használtuk, a mai napig sem.

Tömöri Balázs polgármester: Úgy tudom, hogy a 2015-ös pályázat kapcsán volt ilyen, és ott már 1.010.000 forint támogatást nem tudtunk elkölteni, azt vissza is utaltuk 2019. április 26-án meg is kapott a Magyar Államkincstár. Ez a része van leginkább rendben, hiszen volt egy cél, azt nem tudtuk megvalósítani, ezért a pénzt visszautaltuk. Így kellett volna valószínűleg mindegyikkel cselekedni, de legalább megkérdezni előtte, hogy hozzájárulnak-e ezek a költségvetési szervek, hogy átvihessük a következő évre.

Bubik Szabolcs képviselő: Tudjuk, hogy mekkora az az összeg, ami papíron sem került elköltésre a 2016-osból?

Tömöri Balázs polgármester: A 2016-osból még nem.

Dömötörfy Zsolt képviselő: Hogy mindenki értse mi történt, ha az előzményeket nem olvasták. Tehát a falu 2015-ben és 2016-ban nyert pályázatot. Ezek a pályázatok olyanok voltak, amit azok a falvak kaptak, akik nem adósodtak el, nem voltak fizetéseképtelenek. Ez egy jutalom/kompenzáció volt az állam részéről. Így kaptunk 224 millió forintot. Ez nem egy utólagos elszámolású pályázat, hanem ezt átutalták az önkormányzat számlájára. Ez a pénz itt nálunk rendelkezésre állt, egy része 2015-től, a másik része 2016-tól. Ott volt a pénz, bármikor neki lehetett volna állni utat építeni, teljesíteni a pályázati szerződésben vállaltakat. Nem álltunk neki, tulajdonképpen érdemben akkor álltunk neki – leszámítva az Ezüsthelyi út környéki építkezéseket-, mikor már a határidőből is kicsúsztunk.

Tömöri Balázs polgármester: A kivitelezéssel igen, de azért terveket is kellett..

Dömötörfy Zsolt képviselő: A tervezés húzódozott el nagyon.

Tömöri Balázs polgármester: Csak erre tudok gondolni.

Bubik Szabolcs képviselő: Ez egy jóhiszemű feltételezés.

Tömöri Balázs polgármester: A tárgyalás kapcsán megkerestük mindkét szervnél a kapcsolattartót. Úgy tudom, hogy itt most a héten eldől, hogy sikerül-e leülnünk, és bemutatni az itteni helyzetet: Hudák Tímeánál, a Belügyminisztériumnál, és egy bizonyos Szabónéval tárgyalunk a Magyar Államkincstárnál, aki elmondása szerint többször próbált segíteni a nyár folyamán is, de nem volt rá fogékonyság sajnos. Még felmerülhet az a kérdés, hogy az átadás-átvételnél mennyire derülhettek volna ki. Az átadás-átvételnek a jogszabályait a 26/2000-es belügyminisztériumi rendelet határozza meg. Ennek alapján nem volt lehetőség mélységében ezeket az anyagokat, iratokat megismerni. Most 1 hónap után is ¹részéről tudjuk, hogy mi az, ami biztosan hiányzik, és hol keressük, akkora káosz volt ezügyben. Tehát itt a Kormányhivatal képviselőjének jelenlétében ezeknek a felderítésére nem volt érdemi lehetőség. Aki itt volt- hiszen többen itt voltak- végig mentünk egy 22 pontos listán, hogy melyik van meg, de hogy melyik szabályzat szabályos, melyik van rendben, ezeket nem. Peres ügyekkel kapcsolatban kaptunk pendrive-okat, cd-eket, de ezeket itt érdemben és mélységében nem lehetett megismerni. Az átadás-átvételi folyamat tulajdonképpen kicsit talán szimbolikus volt, a Kormányhivatal képviselője látta, hogy van egy fajta kommunikáció az elődök és az utódok között. Abban bízunk, hogy ha összeállnak a pontos kérdések, akkor még a korábbi polgármester, illetve a pénzügyi-gazdasági vezető és a volt jegyző még talán valamiben tudnak segíteni, de azért nagyjából itt látszik, hogy nincsenek dokumentumok.

Dömötörfy Zsolt képviselő: De ők ugye aláírták azt a táblázatot, amiben fel volt sorolva, hogy milyen számlák voltak, százvalahány millió forint értékben.

Tömöri Balázs polgármester: Igen, sőt olyan nyilatkozatokat is tettek a nyár folyamán, amiben azt állították, hogy a használatbavételi engedélyek ügye az folyamatban van, de sajnos ezt nem tudom megerősíteni, hogy ez akkor tényleg folyamatban volt, mert hogy azóta sincs meg a feltétele a használatbavételi engedély megkezdésének sem. E közben a lakosság a különböző utcákból már megkeresett az első hónap fogadóóráiban is, akiknek a korábbi polgármester úr ígéretet tett, hogy megoldja azt, hogy ne kelljen az „izmos rokonoknak” beemelni a kertbe a kiemelkedő úttestestekről, a magánvállalkozásokat, üzleti tevékenységét lehetetlenítette el 1-2 lakosnak például az Ezüsthegyi úton ez a problémakör. A korábbi ígéretnek mentén el is kezdtek különböző építési tevékenységeket, amik kapcsán a számlákat hozták be a hivatalba, hogy a Trunk építési vállalkozótól vett építőanyagokat az önkormányzat fizesse ki, hiszen az egész útépitési projekt miatt keletkeznek, nekik kell külön új beállókat építeni. Ez nyilván nem volt betervezve a költségvetésbe, vissza kell fizetni a 116 millió forintot, az sem volt betervezve. Mindenkinek még egy kis türelmét kérem, hogy az egészet tudjuk tisztázni, és a lehetőségeket meg a felelősségre vonást is meg tudjuk indítani. Kérem, hogy aki tudomásul vette a határozati javaslatban foglaltakat-„Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2015. és 2016. évi konszolidációs pályázatokról szóló polgármesteri tájékoztatást tudomásul vette” - tudomásul vette, az emelje fel a kezét.

7 igen szavazattal elfogadva

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 főből: 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

127/2019. (XI. 13.) KT határozat

Tárgy: Polgármesteri tájékoztatás tudomásul vétele

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2015. és 2016. évi konszolidációs pályázatokról szóló polgármesteri tájékoztatást tudomásul vette.

Felelős: Tömöri Balázs

Határidő: 2019. november 13.

6. Alakuló ülést követő egyéb teendők, jegyzői tájékoztató

Oláh Tibor megbízott jegyző: Az előterjesztésben össze lettek foglalva azokat a dolgokat, amit a képviselőknek meg kell tenniük, ez a vagyonyilatkozattételi kötelezettség, KOMA nyilvántartásban való szereplés, amihez ügyfélkapus regisztráció szükséges. Lesz oktatás, amin a képviselőknek kötelező részt venniük. Korábban már jeleztem a képviselők felé, és a pontos dátumot még nem tudjuk. A polgármester urat ez nem érinti a polgármestereknek majd külön képzést fognak tartani erre vonatkozóan. Az eskütételt követő 3 hónapon belül kell részt venni a képzésen. Összeférhetlenségi okot is meg kell szüntetni 30 napon belül, ez is ^{egy} 1 pont, ezt is az Mötv. szerepelteti. Felhívom a figyelmet arra, hogy a Képviselő-testület bizottsági tagjainak nem képviselő tagjaira is vonatkozik az Mötv. 40.§(2-3) bekezdése alapján a vagyonyilatkozattételi

kötelezettség. Megkérjük őket is, hogy ennek a mai naptól tegyenek eleget 30 napon belül, és adják le a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökének. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság tájékoztatni fogja a Képviselő-testületet arról, hogy mindenki eleget tett-e ennek a kötelezettségének. A leadott vagyonynyilatkozatokat bezárjuk a páncélszekrénybe.

Az előterjesztésnek van egy formális határozati javaslat:

„Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a képviselőkre háruló határidős kötelezettségekről szóló jegyzői tájékoztatót megértette és az abban foglaltak szerint megteszi a szükséges lépéseket az előterjesztésben leírtak teljesülése érdekében.”

Én, mint előterjesztő, kérem, hogy erről szavazzon a Képviselő-testület.

7 igen szavazattal elfogadva

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 főből: 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

128/2019. (XI. 13.) KT határozat

Tárgy: Jegyzői tájékoztatás tudomásul vétele

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a képviselőkre háruló határidős kötelezettségekről szóló jegyzői tájékoztatót megértette és az abban foglaltak szerint megteszi a szükséges lépéseket az előterjesztésben leírtak teljesülése érdekében.

Felelős: Oláh Tibor mb. jegyző

Határidő: 2019. november 13.

7. Polgármesteri megbízások jóváhagyása

Oláh Tibor megbízott jegyző: Ahogy polgármester úr korábban említette, itt születtek az 1/172/2019-es főszámon megállapodások. Ezen probono megállapodásoknak anyagi vonzata nem volt. Különböző szakértők lettek felkérve ezen az iktatószám szerinti megállapodásokban, előterjesztés mellékletét nem képezik ezek a megállapodások. Ezek a megállapodások itt vannak nálam, behoztam, mindenki megnézheti. Adatvédelmi okokból nem tettük fel, mert személyes adatokat tartalmaz, de nem titkos: György Ügyvédi Iroda az egyes, Dömötörfy Józsefné a kettes alszámon van, Léway Ákos a hármas, és négyes alszámon Gál Erzsébet szerepel, akik segítik munkájukkal a Képviselő-testületet, hogy a szakmai tartalomra az átadás-átvételt követően kellő rálátása legyen a Képviselő-testületnek. Ez az előterjesztés egy utólagos jóváhagyása a Képviselő-testület részéről ezeknek a szerződéseknek.

Tömöri Balázs polgármester: Tehát itt az átadás-átvételkor megélt dokumentum hegyeknek a feldolgozásáról van szó, illetve a körülbelül hetente egyszer egy tárgyaláson való jogi képviselétről szól a György Ügyvédi Iroda probono megbízása. Dömötörfy Józsefné pénzügyi-számviteli szakértő abban segít, hogy megértsük, hogy hol mehetett félre ez a pályázati elszámolás, illetve, hogy a számviteli fegyelemnek a betartása az milyen szinten állt, hogyan történt. Gál Erzsébet közbeszerzési szakértő is az út ügynek a felderítésében segít. Léway Ákos pedig az összes elektronikus dokumentumnak az áttekintésében segít.

Ezúton köszönném meg a falubeli jószándékú embereknek a segítségét, akik ebben az 1 hónapban segítettek, a szerződött szakértőknek pedig azt, hogy ilyen elhivatottak dolgoztak eddig ezen az ügyön, még rászorulunk a segítségükre.

A határozati javaslat így szól:

„Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a megnevezett előzetesen Pilisborosjenő Község Polgármestere által megkötött, a polgármesteri átadás-átvétel során kapott ügyiratok tartalmának szakmai áttekintésére vonatkozó megállapodásokat utólagosan jóváhagyja és érvényesnek fogadja el.”

Aki ezzel egyetért, kérem tegye fel a kezét.

7 igen szavazattal elfogadva

Pilisborosjenő Község Önkormányzat Képviselő-testülete 7 főből: 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

129/2019. (XI. 13.) KT határozat

Tárgy: Polgármesteri megbízások jóváhagyása

Pilisborosjenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a megnevezett előzetesen Pilisborosjenő Község Polgármestere által megkötött, a polgármesteri átadás-átvétel során kapott ügyiratok tartalmának szakmai áttekintésére vonatkozó megállapodásokat utólagosan jóváhagyja és érvényesnek fogadja el.

Felelős: Oláh Tibor mb. jegyző

Határidő: 2019. november 13.

Tömöri Balázs polgármester: Köszönöm szépen! A napirendi pontoknak a végére értünk. Az előterjesztések elérhetők a pilisborosjeno.hu honlapon. A napirendi pontokon kívül kérdezem, hogy van-e bárkinek valami olyan ügye, amit még jegyzőkönyvbe mondana?

Nekem van: a mai napon került fel a honlapra a hivatalnak 3, az óvodának 2 álláshirdetése. Arra kérnék mindenkit, hogy ezeket a hirdetéseket terjessze, hogy olyan munkaerőt tudjunk találni, akik nagy mértékben elősegítik a hivatali munkát.

Köszönöm szépen! Mindenkinek jó munkát kívánok!

További kérdés, észrevétel nem érkezett, így Polgármester Úr a Képviselő-testületi ülést 19¹³ perckor bezárta.



k.m.f.

Tömöri Balázs
polgármester

Oláh Tibor
megbízott jegyző

Bozsódi Borbála
jegyzőkönyv hitelesítő

